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ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Από την Προεδρία της Δη 

μοκρατίας εκδόθηκε η ακόλου 
θη ανακοίνωαση:

•Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί 
ας κ. Κ. Καραμανλής απέστει 
λε στον Πρόεδρο της Κύπρου 
•κ. Κυπριανού τα ακόλουθο_συγ 
χαρητήριο μήνυμα με την ευ­
καιρία της αυριανής επετείου 
της Κυπριακής ανεξαρτησίας.

Η

«Βπ' ευκαιρία της επετείου 
της Κυπριακής ανεξαρτησίας, 
σας απευθύνω εκ μέρους όλων 
των Ελλήνων και μμού πρόσω 
πνκώς, ειλικρινείς ευχές για τη 
πρόοδο1 και την ευημερία του α 
δελφού Κυπριακού λαού, σας 
•παρέχω δε την διαβεβαίωση ό 
τι η Ελλάδα θα συνεχίσει να 
παρέχει την αμέριστη· ' υποστή 
ριξή της προς τον Κυπριακό Ελ 
ληνισμό μέχρι πλήρους δικαιώ 
σεως του αγώνος του.

Κων)νος Καραμανλής»

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

ΔΕΧΤΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ)—
Ό ττρωθυιτονργός Ανδρέας Πα 

πα«νδρ·έου δήχθηκε σήμερα το με 
ίσημέρι, τταριο-νσία του υπουργού 
•εσωτερικών Γιώργου Γεννήματα 
την συντονιστική εττιτροπή των 
■αντίιστιασί'ακών οργανώσεων, 
που του εξέψ,οασε τις ευχαριστί 
ες της για το ενδιαφέρον του 
πρωθυπουργού για τα προβλή 
-ματα τους.

Παράλληλα οι αντιστασιακοί 
ζήτησαν από τον κ. Παπανδοέ 
ου Υα ε,πισσευβεί η κατάθεση 
του νομοσχεδίου για την υλική 
απεκατασταση των αγωνιστών 
της εθνικής αντίστασης.

ΚΑΘΗΜΕΡ ΠΡΟΤΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΧΘΕΣ

Στο ΝΑΤΟ καί την οικονομία
ά ναφέρθηκε ό κ. Παπανδρέου

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
ανασκόπηση των σχέσεων της

Ελλάδας με το ΝΑΤΟ, με παράλ 
ληλη επισήμανση των ελληνικών 
θέσεων και των αντίστοιχων Να 
τοΊ'κών οχετικά με τα εκκρεμή 
θέματα της χώρας μας με την 
ουμμαχία, απετέλεσε τον κύριο ά 
ξονα της ενημερωτικής εισήγησης 
του Πρωθυπουργού Ανδρ. Πα- 
πανδρέου κατά την σημερινή συ 
νεδρίαση του υπουργικού Συμ­
βουλίου.

Ταυτόχρονα ο κ. Παπανδρέ 
ου αφού έκανε μια σύντομη ανα 
φορά στην πρόσφατη ΝατοΊ'κή 
άσκηση «Ντισπλέη Ντιτερμηνέη 
σον» από την οποίο απεσύρθη 
σαν οι Ελληνικές Ένοπλες Δυνά 
μεις λόγω αρνήσεων της συμμα 
χίας να συμπεριλάβει την Λήμνο 
στο σενάριο της άσκησης, ανέ 
πτυξε διάφορα θέματα σχετικά 
με τις οικονομικές εξελίξεις και ει 
δικότερα σχετικά με τις ελληνικές 
βιομηχανίες, το τραπεζικό σύ­
στημα, τις δανειοδοτήσεις, τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις κ.α.

Μεταξύ των άλλων ο κ. Παπαν 
δρέσυ είπε και τα εξής:

Το πρώτο θέμα στο οποίο θέ 
λετ να αναφιερθώ είναι το κλίμα 
που έχει δημιουρΥηθεί γύρω από 
ενέργειες της κυβέρνησης στις 
σχέσεις μας με τον ιδιωτικό το 
μέα της οικονομίας. Υπάρχουν ο' 
ρκετές παρεξηγήσεις και θα ήθε 
λα να τις διαλευκάνω.

Στο λό·γο της θέσ)νίκης νομϊ 
ζω, το θυμάστε — τοποθετήθη 
κα απέναντι στο ρόλο της ιδιω 
τ»κή.ς οικονομίας και ετόνισα ότι 

. εμείς έχουμε οπωσδήποτε μέσα 
στο γενικότερο πρόγραμμα μας

0 κόσμος μας., β
Λ

Ο Λ®*;*

0 κόσμος μας. Οι Κοινωνίες 
των Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων. 
Τα κράτη των ανθρώπινων δικαι 
ωμάτων. Οι χώρες των ζωόφι­
λων .εταιριών. Ο πλανήτης των 
οικολογίκών συστημάτων, των 
παγκόσμιων Οργανισμών, των 
ουμανιστικών Οργανώσεων, των 
αιώνων του πολιτισμού, και του 
μοναδικού — λένε — φαινομένου 
της ζωής. Η σφαίρα που πάνω· 
της συγκεντρώνεται το βλέμμα 
του θεού με τα χίλια ονόματα, 
και τις άλλες τόσες αποχρώσεις 
κοσμοθεωριών ζωής και θρησκει 
ών, και ιερωμένων.

0 κόσμος μας. Με την τερατώ 
δη τεχνική των ηλεκτρονικών εγ 
,κεφάλων, των δορυφόρων, των 
αεροπλάνων, των τραίνων, των 
πλωτών ανακτόρων, των αξονι 
κών τομογράφων, του λέιζερ, 
του τηλεφώνου, τη^ .τηλεόρα­
σης, και των νοσοκομείων των 
σκύλων.

Ο κόσμος μας, Με τους πυραύ 
λους του, με τα υδρογονικά του, 
με τα «ΙΥίινγκ» τα «Φάντομ» και 
τσ «Μιράζ», με τα άρματα και τα 
τηλεβόλα του, με τα υποβρύχια' 
και τα αεροπλανοφόρα του. με 
τα ραντάρ και τα εκατομμύρια 
τους φαντάρους που βλέπουν 
βλοσυρά ένας τον άλλο.

Τα παραπάνω όλα, εικόνα μιά 
και αδιαίρετη του κόσμου της ε­
ποχής μας. Στου ουρανού το κα 
τώφλι, αυλή των θαυμάτων η 
γη. Τις πατούσες του Παντοκρά 
τορα, γαργαλάει η ανθρώπινη πε 
ριέργεο, με το βέλος της τεχνο 
λόγιας. Κι αυτός, χαμογελά. Και 
με το χαμόγελο του, αγάλλονται 
οι ουρανοί. «Ως εμεγαλύνθης τα 
έργα σου Κύριε». Φως ιλαρό κα­
ταυγάζει τον κόσμο...

Φως, μόνο που παρ' όλο τον 
καταυγασμό, μερικές λεπτομέρει 
ες πέφτουν στη σκιά. Σε μόνιμη 
σκιά, σαν αυτή που σκεπάζει το 
από πίσω πρόσωπο της Σελήνης.

Μια απ' αυτές τις αθέατες λε­
πτομέρειες πετάχτηκε χθες περί­
που σα λεκές, πάνω στην ιλαρή 
εικόνα του κόσμου μας. «Δώδε­
κα εκατομμύρια παιδιά του λεγό 
μενού «τρίτου κόσμου» πεθαί­
νουν κάθε χρόνο πριν φτάσουν 
σε ηλικία πέντε χρονών, από δι­
άρροια, τέτανο, διφθερίτιδα, 
κοκύτη, ιλαρά, πολιομυελίτιδα, 
φυματίωση, πνευμονία και ελο­
νοσία».

Και πεθαίνουν, λέει η Παγκό­
σμια Οργάνωση Υγείας, γιατί μέ 
σα σ’ όλο αυτό το ιλαρό θαύμα 
του κόσμου μας, δεν μπορεί να 
βρεθούν δώδεκάμισυ δολλάρια 
που στοιχίζει η ετήσια περίθιαλ 
ψη για κάθε παιδί! Πώς να βρε­
θούν. Τα δολλάρια δεν... φύον 
ται στον «τρίτο κόσμο» που μα 
στίζεται από σκληρές καιρικές 
συνθήκες... Υπάρχει και ένας άλ 
λος αριθμός παιδιών που φτάνει 
τα είκοσι εκατομμύρια, που πε-

θαίνουν από ασιτία. Αλλα όμως 
αυτά. Μιλάμε μόνο για το θανα 
τικό που σκορπά η έλλειψη ιατρι 
κής και φαρμακευτικής περίθαλ 
ψης. Για το κόστος των δωδεκά 
μισυ δολλαρίων το χρόνο. Μια 
ζωή, ένας άνθρωπος, για δωδεκά 
μισυ δολλάρια! Μειοδοσία μια 
φορά! Έπεσε άραγε ποτέ χαμη 
λώτερα η αξία - άνθρωπος; Πά­
νω από πεντακόσα δολλάρια α­
ξίζει η ουγγιά το χρυσάφι. Σα­
ράντα· παιδιά, μια ουγγιά μέταλ 
λο! Τί ντροπή και τί ταπείνωση 
οτα έργα σου Κύριε! ·

Για μερικά δολλάρια που δεν 
υπάρχουν, θάνατος. Η ζωή στο 
απόσπασμα, που το συνθέτουν 
ri φυματίωση, η πνευμονία, η πο 
λ-ομυελίτιδα, ο τέτανος, η δι­
φθερίτιδα, η διάρροια, και η... α 
διαφορία των ανθρώπων του 
«πολιτισμέναυ» κόσμου. Αυτή εί 
ναι και ο τελετάρχης. Αυτή δίδει 
τσ παράγγελμα.

Εκατόν πενήντα εκατομμύρια 
δολλάρια το χρόνο είναι όλη όλη 
η δαπάνη που απαιτείται για να 
επιβιώνουν δώδεκα εκατομμύρια 
παιδιά. Ας μη ξαναπούμε τριμμέ 
να πράματα για τους ιλιγγιώδεις 
■αριθμούς στους πολεμικούς εξο­
πλισμούς. Ας .μην ανεβούμε στις 
θεόρατες ντάνες των δισεκατομ 
μορίων που ξοδεύονται για τις 
ανοησίες των στρατηγών. Οι 
χαρτοσακκούλες που πετάμε στα 
σκουπίδια, το περιτύλιγμα των 
πακέτων μας απ' τα μαγαζιά, τα 
κορδελάκια που τα δένουν, σε 
αξία, είναι πολλές φορές μεγαλύ­
τερη· ως δαπάνη της Δύσης και 
της Ανατολής, από την δαπάνη 
για τη σωτηρία των παιδιών του 
τρίτου κόσμου. Τα σπιρτόκουτα 
που πετάμε, τα άδεια πακέτα α­
πό τσιγάρα, μας κοστίζουν στον 
καθ' ένα πολύ περισσότερα από 
δώδεκάμισυ δολλάρια τον χρό-1 
VO. I

Δεν πρέπει να ντρεπόμαστε, ! 
λοιπόν, όταν ξέρουμε πως πετάμε 
στα σκουπίδια, πολλαπλάσια απ’ 
αυτά που χρειάζονται άλλοι για 
να νικήσουν το- θάνατο; Ακόμη 
και για τα σκουπίδια μας, τα τό­
σο ενοχλητικά θάπρεπε να νιό- 
θουμε ντροπή. Αλλο τώρα τί 
πρέπει να αισθάνονται οι υπεύθυ 
νοι των λαών, που· με την πολι 
τική τους σπαταλούνε δικαιώμα 
τα ζωής άλλων ανθρώπων.

Ο κόσμος μας. Ο πολιτισμός 
μας. Η ανθρώπινη υπόσταση και 
αξιοπρέπεια μας, τα ιδανικά μας, 
η πίστη μας, ο θεός μας. Πώς 
μας αφήνουν όλ' αυτά ήσυχους, 
απέναντι στην αθλιότητα που υ­
πάρχει ένα βήμα δίπλα, μας, πά 
νω στον ίδιο πλανήτη; Ένα ψί-! 
χουλο ύλης η γη. Ένας κόκος απ’; 
το ενεώρημα του ουράνιου θό- ί 
λου, τόσον όγκο αθλιότητας) 
στις συνειδήσεις, πώς τον σηκώ >
νει; Σ. Σταυρακάκης. |
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έναν συγκεκριμένο και σημαντι 
κό ρόλο π,ου πρέπει να παίξει η 
ιδιωτική οικονομία, η ελληνική 
βιομηχανία για την ακρίβεια.

Και νομίζω ότι οτιδήποτε άλ­
λο εμφανίζεται ως πολιτική της 
κυβέρνησης, είναι λαθεμένο.

θα ήθελα επίσης να τονίσω ό­
τι έχουμε εισαγάγει μια σειρά 
από νέους θεσμούς και νέες δο­
μές. Και θα πρέπει να κατανοή 
σει ο ιδιωτικός βιομηχανικός το 
μίας ότι αυτά δεν αποτελούν α­
πειλή γΓ αυτόν, εφ· όσον πραγμα 
τικό κινείται μέσα στα πλαίσια 
της γενικότερης οικονομικής 
στρατηγικής και είναι αποδοτι­
κός. Δηλαδή οι επενδύσεις που 
γίνονται, είναι παραγωγικές και 
όχι καταναλωτικές. Πολλές από 
τις επιδοτήσεις που δίνονται σε 
βιομηχανίες, αντί να εξυπηρετή­
σουν το στόχο της ανάπτυξης 
της εταιρίας, μεταβάλλονται σε 
εμπορικές πιστώσεις για διακίνη 
ση εμπορίου. Λέμε πολλές φορές 
για τον αγρότη, ότι παίρνει ένα 
δάνειο μ.κρό και αντί να είναι 
καλλιεργητικό, το μεταβάλλει σε 
στεγαστικό ή κάτι άλλο- ή εκσυ 
γχρονίζει το σπίτι του. Δεν θα 
πρέπει να δούμε στη μεγάλη κλί 
μακα στην οποία σήμερα οι. πι­
στώσεις που δίνονται για επενδύ 
σεις, πηγαίνουν αλλού;

τες τους οποίους δυστυχώς δεν 
διαθέτουμε σε μεγάλο αριθμό.

Υπάρχουν οι εταιρείες λαϊ' 
•κής βάσης. Μια άλλη μορφή. 
Την ξέρετε δεν είμαστε οι πρώ 
τοι που την εφαρμόζουν, φυσι 
κά. Υπάρχουν οι δημοτικές επι 
χειρήσεις και είναι πρόθεσή 
μας, στα πλαίσια της αποκέν­
τρωσης, της αυτοδιοίκησης, να 
προωθηθεί και η Δημοτική επι 
χείρηση.

αυτός, σε συνεργασία, ευχόμα 
στε, με την ΕΤΒΑ και την Ε 
ΤΕΒΑ, θα αναλάβουν εξυγίαν 
ση και εκσυγχρονισμό.

Θα ήίθελα να τονίσω επίσης, 
ότι αυτά τα πράγματα στα ο­
ποία· αναφέρθηκα, δεν λύνονται 
,με μια μσναΚοντυλιμ. Θα ήθε 

να τονίσω· ότι προβαίνω σ' 
αυτές της δηλώσεις γιατί'υπάρ 
χει πράγματι, αρκετή σύγχιση ; '4

or
,.

Υπάρχει θπίσης —νομίζω μια 
από τις' σημαντικότερες συμβο 
λές μας, θα δούμε στο μέλλον 
πώς θα δουλέψει— η, κοινωνι­
κοποίηση επιχειρήσεων του Δη 
μοσίου τομέα. Ήταν μια μεγά 
ληι συμβολή που θα αρχίσουμε 
να ζούμε τα αποτελέσματα της 
αφού βγούν όλα τα σχετικά 
Προεδρικά Διατάγματα.

Υπάρχει επίσης, ο νεότατος 
οργανισμός, που είναι ο φορέ 
ας για την εξυγίανση των .υπέρ 
χρεωμένων και προβληματικών 
•επιχειρήσεων. Ο Οργανισμός

η οπαία 
τύπο της 
ρές και 
Τύπο.

πρακαλείται από τον 
Δεξιάς, μα ποιλλές φο 
από το Δημόκρατικό

Η παραπληροφόρηση γίνεται 
συνειδητ άγια να δημιουργήσει 
προβλήματα. Και γι ατυο θα ή 
θελα να τονίσω, τελικά, ότι 
χαίρουν της απολύτου έμπιστο 
σύνης μου τόσο οι συνεργάτες 
μου στο υπουργείο Εθνικής Οι 
κονομίας, όσο και η διοίκηση 
της Εθνικής Τράπεζας, και πα 
ρακαλώ αυτό να τονιστεί. Επί 
σης, θέλω να εκφρασω την ευ 
χιή για πιο υπεύθυνο τύπο.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Η ΣΠΗΛΙΑ ΣΤΟ
ΠΟΥ ΒΡΕΘΗΚΑΝ

ΙΔΑΙΟ ΑΝΤΡΟΠ» 
ΤΑ APXAIAW

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ είναι 
λογικά ευρήματα του

τα αρχαίο 
Ιδαίου Αν

Δεν διώκουμε τον ιδιωτικό 
το,μέα. Πρέπει να ξεκαθαριστεί 
αυτό, όπως το είπα και στο λό 
γο μου στη Θεσσαλονίκη. Δεν 
υπάρχει τέτοια πρόθεση. Αλλά 
όταν αποκαλύπτονται σοβαρές 
παρανομίες, τότέ το θέμα πρέ 
πει να παραπέμπεται στη oix^te, 
σύνη. Και σε ότι αφορά τη οο 
ιμή του μη ιδιωτικού τομέα, δεν 
έχουμε απιδείξ-ει κανένα, δόγμα 
.τισμό. και έλεγα ότι από πό/. 
λές πλευρές, οι πρωτοβουλίες 
που έχουμε: πάρει, είναι καιπρω 
τότιυπες και πρωτοποριακές. Σε 
ορισμένα -πράγματα όχι, αλλά 
σε μερικά ναι. Προωθούμε, βέ 
ίβαια, τους συνεταιρισμούς τους 
•αγροιτοβιο-μηχανικούς, τους α- 
-στιικούς και τους οικοδομικούς. 
(Μπορεί να ξέχασα και κάποιον, 
υπάρχουν οι αλιευτικοί κλπ. Αλ 
λά ο θεσμός του συνεταιρισμού ' 
προ-ωθωείται πολύ συνειδητά α ΐ 
πό μάς. Είναι αλήθεια ότι: περί * 
■μένα να έχουν γίνει περισσότε , 
ρα στα δυο χρόνια, από όσα έ ί 
χσυν γίνει, αλλά νομίζω ότι · 
και ηι πρόθεση υπάρχει και η ! 
•βούληση υπάρχει. Θα μπορέσου ’ 
ΐμ® να προχωρήσουμ®, αν προ 
χωρήσουμε μετρημένα. Είναι 
δύσκολο από την πρώτη, στιγμή 
να προχωρήσουμε σε αγρατοίβι 
ρμηχανικό συνεταιρισμό. Υπάρ 
χουν μερικοί, ενθαρύνουμε άλ 
λους, αλλά οπωσδήποτε, στην 
διακίνηση των προ ι όντων πρ§. 
•πει ο μεσάζοντος να αντικατα- 
στα-θεί από συνεταιρισμό, που α 
ναλαμβάνει, τουλάχιστον, την 
διακίνηση· των προ'ι'όνίτων και 
που είναι το ευκολότερο να γί 
νει. Αγροταβιομηχανικός συνε 
ταιρισμός σε πλήρη ανάπτυξη, 
απαι’Τεί και αρκετούς τεχνοκρά

Θά γίνει έκλογή κοσμητόρων

οι

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) —
Αρχίζουν μεθαύριο Δευτέρα 

εργασίες της Τρίτης συνόδου
της ολομέλειας της βουλής. Κα 
τά την ττανηγυρική εναφκτηρισ 
συνεδρίαση πον θα αρχίσει την 
Δευτέρα στις 1 1 το ιτρωΐ παρου 
σία του ττραβυττουργού κ. Α. Πα 
ττανδρέου και τκν αρχηγών των 
πολιτικών κομμάτων, 6α τέλι 
στεί αγιασμός από τον μακαρι 
ώτατο αρχιεπίσκοπο Αθηνών Σε 
ραφείμ και τα μέλη της ιερός 
συνόδου. Στη συνέχεια c πρόεδ 
ρσς της βουλής Η. Γιάννης Αλευ

ράς θα ανακοινώσει τα -η,οοεδρι 
κά διατάγματα σχετικά με την 
λήξη ταν εργασιών της Δεύτε 
ρας συνόλου και την έναρξη της 
νέας συνόδου.

Την Τρίτη Got γίνει εκλογή δυ 
ο κοσμητιοριεν και 4 γραμματέων 
απτά την συμπολίτευση καθώς, 

■ και ενός κοσμήτορα και ενός 
γραμματέα από την αξιωματική 
αντιπολίτευση, την «νέα Δημοκ 
ρατία, και ενός ακόμα γραμμα 
τέα από το δεύτερο κό’μμα της 
Αντιπολίτευσης το ΚΚΕ.

τρου, τα οποία εφερε στο φως η 
•σκαπάνη του Καθηγητή κ. Σα- 
κελλοράκη, όπως γράψαμε και 
προχθές.

ΤΙΣ φωτογραφίες που δημοσι 
εύομε σήμερα, κατ' αποκλειστικό 
τητα, είχε την καλωσύνη να μας 
δώσει ο γνωστός Ομοσπονδια­
κός προπονητής στίβου κ. Γιώρ 
γος Δραμουντάνης, που είναι και 
•ερασιτέχνης φωτογράφος, με ! 
πολλές επιτυχίες στο ενεργητικό ■
του και στον τομέα αυτό.

ΔΕΙΧΝΟΥΝ τον βωμό πάνω 
στο βράχο και την είσοδο της 
σπηλιάς, μέσα στην οποία βρέθη 
καν τα αρχαία αντικείμενα.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την πιο διάση 
μη σπηλιά της αρχαιότητας, τη 
σπηλιά που συνδέθηκε μυθολογι 
κά με τη γέννηση και την δια­
τροφή του Δία, γί αυτό κι εξελί 
χθηκε σε μοναδικό κέντρο λα- 1 
τρείας που επισκέφθηκαν κατά · 
την παράδοση μορφές σαν .τον ·
Επιμενίδη και τον Πυθαγόρα.

Όπως γράφαμε και προχθές 
στις φιετεινές ανσσκαφές κατα- 
γράφηκσν μέχρι τώρα συνολικά 
8.564 αντικείμενα, ανάμεσα στα 
οποία αναφέρονται 253 χρυσά, 
ι206 ελεφάντινα, 23 ασημένια και 
σιδερένια δακτυλίδια, 10 νομί-

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ

’Ανθρωπολογία καί κοινωνιολογία
άπασχόλησαν χθες τό Συμπόσιο

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΕΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η δεύτερη ενότητα του Συμ 

ττοσίου για τις «Κοινωνικές επι 
στήμες στην ιατρική ε:ιπα·ίδευ 
ση» ήταν πάνω στο θέμα της ια 
τρικής Κοινών ιολογίας και Και 
νωνικής Ανθρωπολογίας. Συμμε 
τείχαν οι κ. Μαδιανού. Τράκα1,. 
Τζαβάρσ, Σώκου—Μπάδα, Μό 
ινος. Αγραφιώτης, Σμοκοβίτης 
και Φιορέτος.

Εξετάστηκε η προσφορά της 
Κοινωνιολογίας στην ιατρική ε 
κπαίδενση αλλά και στην καθη 
μερική ιατρική πρακτική. Ανα 
φέρθηκαν οι δυσκολίες στον χώ 
•ρο αυτό που απορρέουν κύρια α 
πό το γεγονός ότι η Κοινωνία

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

COMPUTER;
Κοιτάξτε πρώτα τους αριθμούς και προσπαθήστε 
να συμπληρώσετε τα κενά τετράγωνα......

Πηγές: α) Ε.Σ Υ.Ε

Μεσες Τιμές για τις 
Ελληνικές εταιρείες 
του κλάδου των Η/Υ 
στο σύνολό τους

INFOKRETA

Συνολικές Τιμές για 
τις υπόλοιπες εται­
ρείες με έδρα 
στην Κρητη του 
Κλάδου των Η/Υ

Αριθμός εγκαταστάσεων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
για επαγγελματική χρήση.

28 48

Αριθμός εξειδικευμένων επι­
στημόνων που απασχολούνται 
στην έδρα της εταιρείας 
(Μηχανικοί Αναλυτές κ.λ.π.)

6 Γί

Δαπάνες σε ερευνά και ανά­
πτυξη σαν ποσοστο του ετή­
σιου τζίρου

1,8% 18%

Ποσοστο εγκατεστημένων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
που δεν λειτουργούν 
ικανοποιητικά.

8% 5%

β) Μελέτη του κλάδου Πληροφορικής στην Ελλάδα του Ινστιν· 
τούτου Ευρωπαϊκών Μελετών και Ερευνών (I Ε Μ Ε )

γ) Μελέτη για τουσ Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές στην Ελλά 
δα του ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ.

δ) Τμήμα Marketing της INFOKRETA.

λογία έχει μπει μόνο πρόσφα 
τα στον χώρο της ιαιτριικής ε 
πι-στήμης και επίσης από την ί 
δια την φύση της να βάζει ερω 
τήματα αντί να δίνει μεμονωμέ 
νες απαντήσεις. Αναπτύχθηκαν 
οι ειμπειρίες από την διδασκαλί 
α της Κοινωνιολογίας και της 
Κοινωνικής ΑνΕρωπολογίας σε 
φοιτητές της Ιατρικής τόσο 
στην Ελλάδοι όσο και στο εξωτε, 
ρικό και επισημάνβηκε ότι μεγα 
λΰτερη επιτυχία είχαν τα προγ 
•ράμ ματα που είχαν πρακτ ιιχό πια 
-ρά θεωρητικό προσανουτολιισμό. 
Τέθηκε το πρόβλημαι τον φόρτου 
τ·ο·υ προγράμματος ιατρικών 
σπουδών αλλά τονίστηκε η συμ 
βολή αυτού του κλάδου στην δη 
•μιουργία γιατρών με κοινωνική 
ευθύνη και συνείδηση της επιδρά 
σης των κοινωνικών συνθηκών 
στην αιτιολογία της αρρώστει 
ας.

Η τρίτη ενότητα ήταν στο θέ 
μο της Οικονομίας της υγείας. 
Συμμετείχαν οι. κ Κυριόπουλος, 
Ρςμπόλης, Πλέσας, Υφαντόπου 
λος και Παπαδόπουλος.

Οι εισηγητής ανσφέρβηκαν σε 
δυο άξονες —ο πρώτος είναι η 
γ-ενικώτερη σημασία της επι 
στήμης της Οικονομίας στην υ 
γεία. Τονίστηκαν οι· έννοιες του 
κοινωνικού κόστους και του και 
νωνικού ωφέλους, και ότι αυτές 
οι έννοιες πρέπεινα συμπεριλαμ 
θάνονται σε κάθε συζήτηση για 
την «οικονομία» της υγείας. Η συ 
ζήτηση στάθηκε στην θέση τον 
γιατρού και της πολιτείας στον 
προσδιορισμό της συνολικής δα 
πάνης για την περίθαλψη. Η ση 
μοσία του εργασιακού περιθάλ 
λαντος στην υγεία· και σαν αιπι 
ολογικού παράγοντα της αρώσ 
τεια’ς συνδέθηκε με τις συνθήκες 
τη παραγωγής.

ιθ δεύτερος άξονας ήταν η σύ; 
δέση με την ιατρική εκπαίδευση. 
Εδώ τονίστηκε ότι είναι απαρίαί 
τητα ο γιατρός να έχει επίγνω 
ση των συνεπειών των πράξεων 
του στην κατανομή των δαπανών

θέμα τις Επιστήμες της Συμπε 
•ριφοράς και Επικοινωνίας. Συμ 
μετείχα'ν οι κ. Μαδιανός, Μποίτο· 
νάκης, Μπούκης, Ιωσηφίδου, Πα 
πομίιχαιήλ και Χου-οδάκης.

Αναπτύχθηκαν οι εμπειρίες 
από την διδασκαλία Τω/ φοιτη 
τών της ιατρικής σε θέματα Ψυ 
χολογίας και Ψυχικής νόσου,και 
ιδιαίτερα η ανάγκη σύνδεσης με 
το κοινωνικό και. οικογενειακό 
περιβάλλον. Τονίσθηκε το ενδια 
φέραν των φο-ιπητών για εκποιί 
δευση αυτής της μορφής ιδιαίτε 
ρα όταν αυτή γίνεται με την ενε · 
ργό συιμωετοχή τους σε αντίσ ' 
τοιχες δραστηριότητες όπως 
και τα θετικά αποτελέσματα 
στην μεγαλύτερη κατανόηση της 
ψυχικής και σωματικής ασθενεί 
ας και στην καλύτερη θεραπεντι 
κή παρέμβαση. Αναφέοθηκε η α 
νάγκη εκπαίδευσης των φοιτη 
τών στα προβλήματα των να·ρ 
κωτικών και στον τομέα της ια 
τρεδικΙαίστικής που έχουν και τα 
δυο αυτά θέματα σοβαρές κοινω 
νικές παραμέτρους. Στην συζή 
τηση αναφέρθηκε η σημασία της 
συνεργασίας των γιιατρών με 
«τις άλλες επιστήμες της υγείας 
η ανάγκη εκπαίδευσης σ αυτούς 
τον τομείς σε προπτυχιακό ·στά 
διο αλλά και νωρίτερα στην μέ 
ση εκπαίδευση και επισημάνθη ί 
κε ότι δεν αρκεί η εκπαίδευση 
με μια σειρά μαθημάτων για να ί 
αλλάξουν σι συνθήκες παροχής ! 
της περίθαλψης.

Το Συμπόσιο θα συνεχίσει τις ί 
εργασίες του και θα λήξει σήμε ! 
ρα.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ

στην κατανόηση των οικονομι

INFDHRETfl TMDibG lTO
SERVICE Μηχανημάτων (Hardware) στην Κρήτη.
Παραγωγή και SERVICE Προγραμμάτων (Software) στην Κρήτη 
Τεχνολογική και επιστημονική Υποδομή απο τις καλύτερες στην 
Ελλάδα.

I. Μουρέλου 5 (Παληά Αγροτική Τράπεζα) Ηράκλειο τηλ. 081 / 283251.

κών μεγεθών της υγείας και της 
ιστρικής περίθαλψης. Τέλος πσ 
ρουσιάστηκον -οι εμπειρίες άλ 
λων χωρών στην διδασκαλία του 
ιμαθέιμοιτος στους φοιτητές της 
Ιατρικής και έγιναν προτάσεις 
για εκπαιδευτ ικά προγράμματα 
στην οικονομία και στην ιατρι 
κή της εργασίας.

Η τέταρτη ενότητα είχε σαν

ΑΘΗΝΑ, 30 (ΑΠΕ) —
Ενεκρίθη σήμερα από το υπον 

ργικό συμβούλιο το σχέδιο νό 
μου για την αποκέντρωση, που 
παρουσίασε ο υπουργός εσωτε 
ρικών Γιώργος Γεννήματος.

Κατά την συνεδρίαση του υ 
πουργιικού συμβουλίου, που συ 

1 ντλεε το μεσημέρι υπό την προ 
εδρία του πρωθυπουργό Ανδρε 
α Παπανδρέου ανέπτυξαν τις α, 
πόψειις τους για το νομοσχέδιο 
πολλοί υπουργοί οι οποίοι σύμ 
φωνα με τον κυβερνητικό εκπρό 
σωπο υποστήριξαν την ανάγκη 

. διεύρυνσης τον νομοσχεδίου για 
την αποκέντρωση.

- Ζ

Μ iir Μ- ’ΐ

σματα, 4 σφραγίδες και μέγα πλή 
6ος χάλκινων, λίθινων, μολύβδι- 
νων, σιδερένιων και γυάλινων αν 
τικειμένων, κυρίως ειδωλίων. Ο 
τεράστιος αριθμός των αντικει­
μένων πρυ χρονολογούνται μέχρι

και τα ρωμαΊ’κά χρόνια, υποδη 
λώνει πως το Ιδαίο Άντρο ήταν 
το πιο σημαντικό λατρευτικό κέν 
τρο της Κρήτης όλων των επο 
χών, όπου γίνονταν τόσο σπου 
δαία αφιερώματα.

Λόγοι καί όν«ΙΑογοι
• •ο®

Η ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ
ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ του 

ΤΕΒΕ (της πείνας και της δί­
ψας δηλαδή, αφού με τις 10428 
που παίρνουν πρέπει να πληρώ 
σουν ενοίκΑι, φώς, νερό, τηλέ

®ίναε κατώτερη και από τα 
χία που μάζευε ο φτωιχός 
ζαρος καθώς έπεφταν απϊό

ψι- 
Λά
το

φωνο αν έχουν, φάρμακα, 
μανάβη, τον .μπακάλη, 
χασάπη, τον ψαρά, τον 
ριπτερά, κ.ά.) είχαν μέχρι

τον 
τον 
πε- 

προ
χιθές ένα προνόμιο: Να μη, συ 
νώθούνται στα Ιατρεία του ΙΚΑ 
•μαζί με τους ασφαλισμένους 
του, αλλιά να έχει ο καθένας 
τον οικογενειακό του γιατρό που 
•έτρεχε όταν τον είχε ανάγκη, 
χ'ωρίς παραπεμπτικά και ουρές. 
Το έσχατο αυτ όπρονόμιοι αλλιά 
(σημαντικό για τους ηλικιωμέ 
νους, όπως είναι όλοι του ΤΕ 
ΒΕ, το ζπλειψε κάποιο κακό 
μάτι, κι ένα πρωί τους το αφαί 
ρεσαν και τους έστειλε να μεγα 
λώσουν τις ουρές και την πο 
λιορκία του ΙΚΑ.

ΦΥΣΙΚΑ με την μετάταξη 
αυτή —με το φόρτωμα που κά 
μανε στους ατυχείς συνταξιού 
χους του ΤΕΒΕ στις μυριάδες 
των συνταξιούχων του ΙΚΑ θα 
περίμενε κανείς να διοριστούν 
τουλάχιστον πρόσθετοι γιατροί, 
αφού μάλιστα υπάρχει όπως μα 
θα,ίνω και σχετική ανεργία στοι 
κλάδο, για να ελαφρυνθεί και 
το έργο των θεραπόντων που υ 
πηρετούν τώρα. Τίποτε όμως
δεν 
εση 
λου 
και

έγινε. Με αποτέλεσμα η, πί 
τιον γιατρών και του άλ 
βοηθητικού προσωπικού 

η ταλαιπωρία των ασφαλίτ
σμένων ν' αυξηθεί ακόμη, πε­
ρισσότερο.

ΟΛΑ ΑΥΤΑ έγιναν για λό­
γους οικονομίας και για να ε 
λαφρυνθεϊ το ΤΕΒΕ από τις 
δαπάνες τις οποίες είχε από τις 
αμοιβές και τα νοσηλεία —γλί 
σχρα κι αυτά— που έδιδε σε 
γιατρούς και κλινικές για την 
παρακολούθηση και την θερα­
πεία των ασφαλισμένων του. 
Τώρα με την υπεργολαβία του 
ΙΚΑ θα έχει ασφαλώς σοβαρό, 
τερες οικονομίες. Πιο μεγάλιες 
θα ρίχε αν επανίδρυε τον Και­
άδα των Σπαρτιατών να γκρεμ,ί 
ζει τους συνταξιούχους μόλις 
τους έδιδε το- βιβλιάριο σύντα 
ξης στο χέρι. Θα τους λύτρωνε 
•και από τον αιργό θάνατο, την 
ταπείνωση- και την έσχατη, έν1 
δ'εια των 10.428 δρχ. τον μήνα 
που μήτε σκύλος κοινός —όχι 
ράτσας— δεν μπορεί να ζήσει. 
Πάντως, τα «περήφανα γηρα­
τειά» περιμένουν έστω· και ημι 
θανή εξ ασιτίας...

*

ΓΚΡΙΝΙΑ πρωιταμηνιάτικη 
θα παρατηρήσετε. Κι εγώ συμ 
φωνώ μαζί σας. Όπως πρέπει 
νομίζω να συμφωνήσετε κι ε­
σείς ότι ούτε υπερβολή ούτε ά 
διικη επίκριση υπάρχει στις πα 
•ρατηιτήσεις που κάνω. Είναι αν 
τικειμενικές πέρα για πέρα, 
μια και: η σύνταξη του ΤΕΒΕ

τραπέζι του πλουσίου. Θα συμ 
φωνήσετε είμαι βέβαιος ακόμη· 
πως είναι όνειδος για to κρά 
τος να έχει καταδικάσει αναιτί 
ως μια τάξη πολιτών που προ
σέιφεραν τόσα 
κή οικονομία 
και σ' ελλιπή 
κή περίθαλψηι

πολ/.ά στην εθνι 
σε υποσιτισμό 

ιατ ροφαρμακευτ ι 
ενώ και καλή

διατροφή χρειάζονται λόγω ηλι 
κίας και δωρεάν θεραπείας. Δι 
καιολογηιμένη λοιπόν η γκρίνια 
τόσο μάλλον που μπαίνει χει 
μώνας που τον φοβούνται ιδια.ί 
τέρα οι υπερήλικες, και μάλι­
στα του ΤΒΒΕ.

ΑΣ ΦΑ1ΔΡΥΝΟΜΕ όμως 
τα σημερινά μας μ® κάτι χαρι 
τωμιένο που μας έρχεται από 
τον αντίποδα, την παιδικήν—την 
σχολική για την ακρίβεια ηλι­
κία. Ένα παιδί που πέρασε προ 
φανώς ξένοιαστα κι ανέμελο 
το καλοκαίρι του, όπως όλα τα 
•παιδιά της ηλικίας του και τώ 
ρα τα βάζει με τον...ήλιο επει 
δή άνοιξαν τα σχολειά και εί­
ναι υποχρεωμένο να ξυπνά 
πρωί. Ας δούμε λοιπόν, τί του 
<λέει:

Αν τον έπιανα τον ήλιο 
θα του έδειχνα εγώ 
παυ ποιτέ τ ουδεν μ’ αφήνει 
το πρωί να κοιμηθώ 
Γιατί βιάζεται; Πού πάει; 
συλλογιέμαι κι αιπορώ 
και λιγάκι να τον πάρω 
παραιπά,νιο δεν μπορώ.. 
Το μκρό παράθυρό μου 
λες και το 'Ραλ ;·. στο μάτι 
σα να ξέρει πως κοντά του 
έχω βάλει το κρεββάτι. 
Κι έρχεται και με ξυπνάει 
με to φώς του το πρωί. 
Στην αλήθεια μού 'χει κάνει 
ανυπόφερτη ζωή.
Αν τον πιάσω, τί θα πάθει 
απ' τα χέρια μου ο φτωχός 
για να μάθει να μη στέλνει 
αξημέρωτα το φώς.
Κι ίσως βάλει τότε γνώση 
και ν' αργεί ναι ξεκινά 
και στις έντεκα περίπου, 
νά ρχεται να με ξυηνάί...

ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΙ πιστεύω· υ- 
πναράδες θα υπέγραφαν το ποί 
η μα και μάλιστα Δευτέρα πρωί, 
που η ξεκούραση- (ή ·και η κούρα 
ση των ψαράδων και των κυνη 
γών) κάνει το ξύπνημα...οδύνη 
ράτερο. Φυσικά υπάρχει και μια 
άλλη κατηγορία μεγάλων που 
δεν τους ξυπνά ο ήλιος, αλλά 
η’ μελωδικότατη, γκρίνια των 
γυναικών τους, που «τους βρί­
σκουν στα ρούχια» κυριολεκτι 
κώς και δεν τους αφήνουνε να 
χαρούν τον γλυκύτατο ύπνο 
της αυγής. Αυτό, ας τ' αφήσω 
με ήμως άλλη φορά. Σήμερα... 
κομπλάραμε.

Κωβτής Φραγκούλης
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ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνο με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καλσσυνάκίβ Ευάγγελος 
του Κων)νου Rai της Αριστέας 
το γένος Χοραλαμπσκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στην Ελιά 
Πεδ. κάι η Αξωτάκη Ευαγγελία 
τόυ Ιίάνογίώτη και της Αντωνί 
ας Td γένος ΚσΥτη που γεννήθη 
κε και Κατοικεί στο Ηράκλειο 
Ηρόκειτάί vd πάνΐρέάτσύν και ο 
γάμος θα γίνει σΐο Ηράκλειο.

Ο ΣςΜοϋβτρος Ηρακλής του 
Κων)νόυ κάι +ης Μαρίας το γί- 
νος Σπιθούρή ircu γεννήθηκε στ’ 
Ανώγειά και μένει στο Ηράκλειο 
Kdi ή ΛέΟηοέΥα Α*Τωνοδημητρά 
ιίη του Μιχαήλ και της Ανάστα 
σίας το γένος Γΐε+ράκη πρόκειται 
να πάν+ρευτείύν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλέιο.

0 Ιωσήφ Καγίαατάκης του 
Λεωνίδα Και Της Αθπνάς το γέ 
νος Βούρβσχη που γεννήθηκε εις 
Ασφένδάυς Εφακίων και κατοικεί 
στο' Ηράκλέιο kdi η Μαρία ΙΤαπα 
δάκή τσυ Εμμανουήλ και της Μα 
ρίνάς τά γένος Παπαδαντωνάκη 
που γεννήθηκε εις Γεράκι Πεδ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θά γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Τζώρτζογλου του 
Ιωάννου και της Κωνσταντίας 
το γένος Φούρναρη που γεννήθη 
κε κάι κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Σοφία ίοαλΤάτσυ τσυ Ιωάν- 
νού κάί της Μαρίας τθ γένος Μαυ 
ράπούλού Που γεννήθηκε και κα 
τσιλέί «Ττό Ηράκλειο, πρόκειται 
νσ πσνΤρίϋΤσάν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Εφήμεφεϋεσν οβσντίατρος 
ΒάΤ’λάκης Ληιμ. Ζωγράφον 13 
τηλ. 298592

'/’■<. · · ·· '· .;·.-ν>·„ ·

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
α 1

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπίνγκο - Μπούγκο
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ομάδα αναγνώρισης 202
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο κίτρινος πράκτωρ του Χονγκ
Κονγκ
ΑΜΟΡ·
Ασσος στο καράτε γίγας στο
Κουνγκ - φου
ΑΙΓΛΗ
Τρεις άόύπερμαν ξαναχτυπούν 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μερικοί την βρίσκουν στ' αυτο­
κίνητο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το αλητάκι της Βομβάης 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Και ο πρώτος ματάκιας 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Δώστε την τσόντα στο λαό 
ΟΡΦΕΑΣ
Η δίψα τον πάθους.
ΟΛνίΜτίΑ
Τρελλές περιπέτειες στη ζούγκλα 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κατάκτηση της δύσεως 
ΠΑΛΛΑΙ
Μια τρελλή τρέλλή συμμορία

Ανοικτά όλο το 24<όρο 
Μαρκουλάκ-ης Νιχ. σδ. Α,βίρωφ 
Σ.Φ. Χατζάκη—Πάίτανδρουλιδώ 
ικη1
Ανοικτό από 08.00—22.00
ΤζωραικολεΟεράκης Κων. Λ. Κα 
λοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Ανδρουλιδάκη Γαρ. ΓΡ.. Αρκά 
δίου
Μπτ.ρνιδάκης Κων. Λ. XpWo 
ατόμου

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιαίάν. Κοπιδάκης Λ. 62 λίάρτύ 
ρ«>ν
Δημ. Γιόμελος Λ. Πλαστή,ρα
Kow. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μιχ. ΧέκμωνΙτής Λ. Ικάρου
Μάν. Λημπιδ&κής ο8. Εφόδου

Μ Η Η Μ CP V ω
ΤέλΟΟμέ Την Κυήιακή 2 Οκτωβρίου ϋόι ώρά 8,30 π.μ. 

dfov Ι.Ν. Αγ. Kgjv)vou (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναΠαύΟίως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
και γιάγιάς

ΑΝΝΑΣ ΚΑΡΑΤΖΑΝΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα·
ρσστούν.
Τα τέκνα: Δημ. και Αγάπη Καρατζάνη, Αγγελος και Λυδία 
Καρστζάνη, Γρηγόρης και Χρυσούλα Καματζάνη, Λάμπρος 
κάι Στέλλα Κσρατζάνη. Ιόυλία και Νικσλ. Σαρρής, Ευμορφία 
κάι Κών)νσς Ασλάνης, Γιώργος Νικηφορίδης.
Οι εγγόΥοί.

■ΜΜΜΜΜΜΙ

I 
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Σάββατο 1 Οκτωβρίου 1983
ΕΡΤ 1

1 .05 Μιά φορά κι έναν καιρό
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.40 Σπορ
5.45 Μην το πετάς
6.00 Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.20 ία άγρια άλογα
9.00
9.45

10.15

Ειδήσεις
Τα καθημερινά 
Ιστορία γραμμένη 
με νότες

11.20 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Η fePt 2 παρουσιάζει
2.05 Κινούμενο σχέδια
2.30 Αθλητικό Σάββατο
4.00 Ντοκυμονταΐρ
4.30 Περιπολικά σε δράση
5.30 Ειδήσεις
5.45 Τα παιδιά του πολέμου
6.15 Ξένη ταινία
8.00
9.00
9.30

10.05

Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή 
Αυτοσχεδιάσμοί 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

11.30 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογράφος μετά 

τά μεσάνυχτα

κ «·ΗΜΟΝ “ΡΑΤΒΙΪ,, 
UiatTHaiA · AlIVtVMH· 
ΛΛβ·. MVKPmXTMt 

Οδός Λάίτπα 7

yevctlfca καί ό κόαμοβ tits

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΙ ΤΙΣ ΚΝΚΓΗηΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ

Σημαντική στροφή στα υφά­
σματα κάνει η καινούργια μό 
δα.

Έτσι, για τα αμπιγιέ ρούχα 
θα φορεθούν πολύ τα σατέν σε 
μονόχρωμο ή εμπριμέ και το 
βελούδο. Ο ταφτάς που πέρυσι 
θριάμβευσε, έχει εξαφανιστεί.

Στα μάλλινα, κυριαρχούν η 
φανέλα σε διαφορετικά πάιχη 
γιια φόρεμα, φούστό, ή ταγιέρ, 
το τπέ-ντε-πούλ^ κάι το τουήντ, 
που ήταν πάλι άτη μόδα πριν 
τρία με τ άσσε pH χβ^νία.

Το δέρμα επίσης θα στολίσει 
με ρέλια fcdt φάσες τ!α κάινΌύ 
ργια ρούχα.

Tvft'a άλλή άγάπη τής φέτέι- 
νής μόδας sivdl τα ζαΧάρ σε 
μάλλινα ή μετάξωΤά ύφβήμίτα 
πΟΙ» αντικαθιστούν τα εμπριμέ 
εόΐελώς.

Τα μάλλινα άΚόδά Κάι τα 
πλεκίά όυνέχίζοίπ’ νβ MVat 
στη μόθα, ένώ τα μίεγ®ίά ka 
ρό που είδαμε πέρυσι και ΟΙ ρί 
γες υποχωρούν.

&α είναι από υφάσματα κο- 
τλί ή «πώ ντε πέξ» (που μοιά­
ζουν με δέρμα) και θα στολίζο 
νται με διπλές ζώνες.

Πολύ 
ρμύτινα

στη μόδα ακόμα, τα δε 
παντελόνια ή τα μάλλι

να με ρέλια και γαρνιρίσματα 
από δέρμα.

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ <;

Πάντας τους σύμμετασχόντας και συμπαραστάντας εις 
το βαρύτατον πένθος μας δια την απώλειαν του προσφι- ή 
λούς μας συζύγου, πατρός, αδελφού και θείου

I
 ΝΙΚΟΥ Κ. ΣΙΔΕΡΑΚΗ

εύχαρίότάύμεν θερμώς. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμεν τους κα > 
ταθέσαντας στεφάνους και αποστείλαντας ευγενείς δωρεάς ’> 
εις μνήμην του. ]ΐ

Η σύζυγος: Αντιγόνη Νικ. Σιδεράκη. < J
Ο υιός: Κώστας Νικ. Σιδεράκης.Οι αδελφοί και ανεψιοί.

ΝΝΗΜΟΧΫΜΟ

J 
ί

ι>*·Ι<ΤΑΜ<Ηα* ττηθΓ»«»«ι·γ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡίΠΑΗί 

Ο«Ο« Μ«ΛΙ«ΤΟΪ η 
ΗΡΑΧΑβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

Η ΜΟΔΑ ΘΕΛΕΙ 
ΤΟ ΠΑΝΤΑΛΟΝΙ

Τα καινούργια παντελόνια 
οίνοι σε φαρδιά γραμμή, με πιε 
τάκια στη μέση και το μήκός 
τους φτάνει μέχρι πάνω από 
τον αστράγαλο.

Είναι φτιαγμένο από κλοσι 
κά υφάσματα, όπως το τουήντ 
κι η φανέλα, σε χρόήιάΐα κα­
φέ, γκρι, μαϋ(>α, ή ασπρογάλα, 
νο («γκλάς»).

Τα πιο σπόρ και νεανικά πα 
ντ®λόνΐα σε γραμμή «μπάγκυ» 
με τις εξωτερικές τσέπες και 
τα φερμουάρ, θα ιιξα.κολουθή- ; 
σουν να φοριούνται.

Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Πετροκέφαλο Μάλέβ., 40- 
θήμέρσ μνημόσυνό Vid Την ανάπάυάη της ψυχής της προσφι 
Λ6ύξ μάς συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΣΤΥΛ1ΑΝΗΣ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Xdt Πάή'αΚάΑόύμέ τους Τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
ά+ούν.
0 σύζυγός: Γεώργιος Χάριτόικης.
td tiAvd: Κών)νος και Μαρία Λυγεράκη.
Ο άδέΧφός: Ανδρέας Γ. Καπετανάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 2-10-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ άναπσϋσεωξ Της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πάτερα, αδελφού κάι παππού

rJ/j)nj>n 7od ^β^'ου « 
sac ^Μμερώιϊε/ 
lie l&/lK)lppl£C

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ
ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ

ΚΟΛΕΤ ΝΤΟΟΥΛΙΓΚ: «Το σύν 
δρομο της σταχτοπούτας». Ο 
φόβος της γυναίκας μπροστά 
στην ανεξαρτησία. Μια και μονά 
δική ελπίδα υπάρχει για μας τις 
γυναίκες ν' απελευθερωθούμε 
πραγματικά' κι αυτή είνάι να χει 
ραφετηθούμε από μέσα. Η θεω 
ρητική τοποθέτηση αυτού του 
βιβλίου είναι πως η προσωπική 
ψυχολογική εξάρτηση — η βα­
θιά επιθυμία μέσα μας ν' αναλά 
βουν οι άλλοι τη φροντίδα μας 
— είνάι η κυριότερη δύναμη που 
κρατάέι αιχμάλωτη τη γυναίκα 
σήμερα. Το ονομάζω αυτό «Σύν 
δρομο της σταχτοπούτας» — έ­
να δίχτυ από απωθημένες στά­
σεις και φόβους πού κρατόει τις 
γυναίκες σ' ένα είδος μισόφωτου 
Κάνοντας τες να αποφεύγουν την 
πλήρη χρήάη του μυαλού και 
Τής δήμιου ργικότητάς τους. Σαν 
Τήν Στάχτοποϋτα όι γυναίκές πε 
ριμένουν κάτι εξωτερικό ν' άλλά 
ξει τη ζωή τους.

ΠΕΤΡΑ ΣΥΡΜΑΝ: «Το σύγχρο 
νο κορίτσι». Τό βιβλίο Τήζ Πέ 
τρας Σύρμαν φιλοδοξεί νά γίνει 
ένας σύμβουλος και οδηγός στον 
περιπετειώδη δράμα που έχουν 
να διανύσουν τα όύγχρονά κορί 
τσια από την εφήβείά μέχρι την 
ενήλικϊωση τούς. Στις σελίδες 
του μπορούν να βρουν απαντή 
σείς κάι λύσέις για όλά σχεδόν τα 
προβλήματα, άοά άν+ιμετωπί- 
ζουν στη δύσκολη αυτή φάση 
της ζωής τους: Σωστή διατρο 
φή — Σωματική υγιεινή και περί 
ποίηση — Μόδα και ομορφιά —

το προβλήματα της εφηβείας — 
οι δυσκολίες στο σπίτι και οι σχέ 
σεις με τους γονείς — Φιλίες και 
σες — Επικίνδυνες παγίδες (ναρ 
κωτικά) — Σπουδές και επαγγελ 
ματικός προσανατολισμός — 
Σπορ και χόμπυ — Μικρά μυστι 
κα via το σπίτι κλπ.

ΞΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ
Ζάν Κοκτώ: Τα ΤΡΟΜΕΡΑ 

ΠΑΙΔΙΑ.
Ο Ζαν Κοκτώ αφηγούμενος 

την ιστορία αυτών των παιδιών 
— αδελφού και αδελφής — που 
προεκτείνουν οτη ζωή τα παιχνί 
δια της φαντασίας Τους, έγραψε 
αυτό Το μυθιστόρημά σριστού 
ργημά.

Ο Ζοζέφ Κεσσέλ έγραψε για 
«Τα τρομερά παιδιά»: Θα ήθελα 
μόνο να απαρρ'θμήσω μιά προς 
μια τις αρετές αυτού του βιβλί 
ου, μοναδικού από τον τόνο του 
τήν ατμόσφαιρα τσυ, τη λεπτό 
τητό του Και · ην βίά του. Έργο 
ονδρός που βρισκόταν στο προ 
οΐμιο της ζωήί των ονείρων και 
του θανάτου. Τα τρομερά παι­
διά συνιστούν συγχρόνως τό 
πιο σπαρακτικό ποίημα και το 
πιο αντικειμενικό μυθιστόρημα». 
Ο Ε. Ζαλού είπε πως: «μόνο έινας 
ποιητής θα μπορούσε να γράψει 
ένα έργο που του αγγίζει αυτή 
τη μαγική .αμπή».

Στο βιβλ οπωλείο μας θα βρει 
τε όλες Κς εγκυκλοπαίδειες — 
μικρές και μ-γολες — με πολύ χα 
μηλές τιμές.

Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΒΥΡΩΝΑ I. ΔΟΚΙΜΑΚΗ

Τ. Τζουλάκη 8
(Δίπλα στην Τροχαία)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Παραστάσεις: 7,30' — 10,15 μ.μ. 
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΥΣΕΩΣ 
Χένρυ Φόντα — Γκρέκορυ Γίεκ

«ΑΣΤΟΡΙΑ » 
ΜΠΙΝΓΚΟ — ΜΠΟΥΓΚΟ 
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

« ΑΠΟΛΛΩΝ » χ
Μια ομάδα τολμηρών επιλέκτων σε ειδικές 

αποστολές αυτοκτονίας 
ΟΜΑΔΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ 202

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τήλ. 283075 Ωρα εναρξεως 6 μ.μ.

ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ 
Λ' ΠΡΟΒΟΛΗ 

Νίκος Ρίζας — Γιάννης Γλιωνάκης

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

Αρίΐι*

Με τον αληθινό Μπρους Λη

C·ήλ.
(Πίσω απ' το ΚαΙηττονάοι·!

ΜΙΑ ΤΡΕΛΛΗ ΤΡΕΛΛΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Με τον πρωτοκωμικό αποθέωση, Αντριάνο Τσελεντάνο

ΤΟ ΑΛΗΤΑΚΙ ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ
Τό Ινδικό αριστούργημα με πσλλές μελωδίες

Η ΔΙΨΑ ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ί ΓΑΛΑΞΙΑΣ» Τπ».
ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΑΤΑΚΙΑΣ

Με τον Στάθη Ψάλτη

•«ρινός. β«ρΙσσου^Λΰ«αδη^β< γωνίσ — tftjl- Μββΐ· 

ΤΡΕΙΣ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΞΑΝΑΧΤΥΠΟΥΝ
Έγχρωμο

Τρελλσί οδηγοί, δυναμικά μανούλια 
Δύο ώρες γίνεται της τρελλής 

ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΗΝ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΣΤ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΓΙΓΑΣ ΣΤΟ ΚΟΥΝΓΚ ΦΟΥ
Φοβερά κτυπήματα καράτε από πρωταθλητές του είδους

ΚΙΙ^ΜΑ^ΓΡΑΦΟΣ^ΤΟ^ΝΗΤΩΝ

Η ΑΝΕΨΙΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΠΕΓΚΥ
Αυστηρώς Ακατάλληλη

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-10-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Σάρχου Μαλεβ., 40θήμεπο μνημόσυνο 
υπέρ αναπάύσέώς της ψυχής της αγαπημέν ις συζύγου, 
μητέρας, κόρης και αδελφής

ΠΟΠΗΣ ΙΩ. ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν^ 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ξυλούρης.
Τα παιδιά: Όλγα — Γεώργιος.
Οι γονείς: Ιωάννης και Σοφία Φασουλάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Ευαγγελία Τζωράκη, Νίκη χα Γεωρ. 
Φασουλάκη. Αθανάσιος και Αγγέλα Φασουλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

II................................................

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Οκτωβρίου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 4θθήμερό μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

■·;

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Θεόδωρος Βασιλικός.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού, Νικόλαος και Μά 
ρία Σϋντιχάκη.
Οι αδελφοί — σι εγγσνοί — οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση χρόνου από τον θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ MIX 
Σύντ)χου Γιατρού 

θα κάνουμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Πνεύματος (Νε 
κρόταφείο Αρχάνών) καί Οσοι τιμούν την μνήμη του ας πα 
ραβρεθούν.
Τα παιδιά του: Αχιλλέας και Μαρίκα Πλουμίδη. Μανόλης 
και Μαρία Παπαδάκη, Μιχάλης Πλουμίδης.
Τα εγγόνια και δισέγγονη του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-10-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ Γ. ΚΟΝΤΑΚΗ
και παρακαλούήε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγός: Γεώργιος ΚονΤάκης.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Εμμανουήλ Μαραγκάκης, Μιχαήλ 
και Μαρία Κοντάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΕΔΑΚΗΣ
TAX. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο Ανθρωπός, 0 Υπάλληλος, ο Δημοκράτης συνδικαλιστής 
κι ογωνίστής.

και παράκαλούμε τους συγγενείς κάι φϊλόυς όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Παπαδάκης, Κων)νος και Μαρία Πα 
πάδάκή,, Χρηστός και Μελπομένη Παπαδάκη, Παύλος και 
Ευδοκία Παπαδάκη, Μιχαήλ και Αντωνία Κανάκη.
Ο αδελφός: Χρηστός Μπελάλης.
Τα έγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριάκό 2 Οκτωβρίου 1983 σΤις 8,30 το πρωί με 
τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΣΟΦΙΑΣ X. ΠΛΟΥΣΣΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς Και φίλους νά παρσστούν. 
Ο σύζυγος: Χαρίλαος Πλούσσος
Τα αδέλφια — τα ανήψια.
i—Μ—ΜΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΓ II II

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κϋριάκή 2 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, μητέ­
ρας, γιαγιάς και θείας

'X.

ΜΑΡΙΑΣ ΞΕΝΑΚΗ
και πάρακαλόύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Ξενάκης.
Τα τέκνα: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού, Γιάννης και Μαρία 
Ξενόκη, Γεώργιος και Ελένη Ξενάκη, Σοφία Ξενάκη, Αρσιτ. 
Ξενάκης, Ρένα χα Παντ. Ξενάκη.
Οι εγγονοί — οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2-10-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πάτελλών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΖΑΦΕΙΡΕΝΙΑΣ I. ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μαρία Σκουλά. Μιχαήλ και Ελευ 
θεριά Σκουλά. Καλλιόπη Σκουλά. Μαρία χα Πλερονάκη. Αν 
τώνιος και Ειρήνη Γκιαουράκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Ένας «κόμη βετεράνος της 
Υπηρεσίας Τ.Τ.Τ ο Γιάννης 
Τζε&άκης, έφυγε προχθές από 
κοντά μας, ήρεμα, αθόρυβα και 
ταπεινά, όπως έζησε σ' όλη του 
τη ζωή.

Αδαμάντινος χαρακτήρας, ά- 
ριστος στην υπηρεσία του, έργα 
τικάτατος όσον λίγοι, με υψηλό 
ήθος, σπινθιρσβόλο πνεύμα, ρε 
ολιστική σκέψη και πολύπλευ 
ρη μόρφωση, αξιοπρεπής εκ 
των αξιοπρεπών,. με βαθεϊά δη 
μοικρατιική συνείδηση και πΐ- 
στη> και φωτισμένη προοδευτι 
κή σκέψη, υπήρξε ένα από τα 
διακεκριμένα αλλά και πιο αδι 
κηιμένα στελέχη της Ταχ. Υπη 
ρεσίας.

Υπήρξε ο οργανωτής και ο ε 
ρψυχωτής στη· Κρήτη, της πρώ 
της στην ιστορία του συνδικα 
λιστικού κινήματος της Ελλά 
δας της Πανελλαδικής απεργίας 
των Τ.Τ.Τ. to 1932, η οποία υ 
πήρξε μια από τις αφορμές που 
έπεσε η πανίσχυρη τότε κυβέρ 
νηση του Ελεθ. Βενιζέλου.

Στη διάρκεια τπς κατοχής ως 
Πρόεδρος τού Συνέταιρισμού 
Δ.Υ. του Ν. Ηρακλείου και του 
Πρατηρίου τροφίμων, πόσφερε 
πολύτιμες υπηρεσίες άτους πει 
νασμένους δημόσιους υπαλλή­
λους της πάλής κάι της υπαί­
θρου άλλά και στους καταδιωκό 
ιμενούς από τις αρχές κατοχής 
πατριώτες.

Στα δύσκολα μετάπελευθέρω- 
τικά χρόνια εξελέγέτό επί δέκα 
συνεχή χρόνια (1946—,1956) 
Πρόεδρος τού Συλλόγου Τ.Τ.Τ 
υπαλλήλων και αργότερα των 
Ταχυδρομικών, έδειξε απαρά- 
ιμιλλο θάρρος και αυτοθυσία 
στους αγώνες του προσωπικού, 
μέσα· στο φοβερό κλίμα του ε 
μφύλιου πολέμου.

Η συνδικαλιστική του δράση 
κι η τοποθέτηση τού στο προο

δευτικό στρατόπεδο υπήρξε αφο 
ρμή να παραμερίζεται συνεχώς 
από την υπηρεσία και να παραι 
τηθει αηδιασμένος, με to βα­
θμό του Τμημαπάρχου Α' ε’νώ 
είχε όλα τα ηθικά καιεπαγγελ 
ιματικά προσόντα να φθάσει ε 
επάξια στ οβαθμό του Διευθυν 
τού.

Υποδειγματικός και σπάνιος 
αδελφός, εκράτησε αγόγγυστα ε 
πί μαικρά σειρά εΐών τα οικογε 
νειακά βάρη άΒελφαδιον και . α 
δελφών που είχάν ατυχήσει στη. 
ζωή; και πραότάτεοσε με πατρι 
κή στοργή μέχρι τέλους τα παι 
διά τους.

Είχε μια αντρϊκια καρδιά που 
χτυπούσε πάντα στους παλμούς 
της Κρητικής ψυχής. Υπήρξε α 
νδρείος στη πι<Γπλατεία έννοια, 
γιατί η ανδρεία δείχνεται και 
χρειάζεται πιο πολύ στο καθη 
μερινό αγώνα της ζωής παρά 
στα πολεμικά μέτωπα, γιατί ε 
κεί βρίσκεται σ' αδιάκοπη δο 
κιμασία.

Όσοι ζήσαμε κοντά του, με 
νοσταλγική συγκίνηση αναπο 
λούμε τη ξεχωριστή συμπεριφο 
ρά του που υπογράμμιζε ανεξί 
τηλα τό βαθύ σεβασμό προς τις 
άνθρώπινές άξιες, την υψηλοί 
φροσύνή πραότητα και άνεξικα- 
κία του, τη πηγαία αγάπιηι και 
συμπαράσταση με απλοχεριά 
προς το πάσχογτα συνάνθρωπο 
το θαυμασμό για ότι καλό και 
ωραίο εκφράζει τον άνθρωπο.

Δεξου αγαπητέ Γιάννη, ένα 
τελευταίο χαιρετισμό από ένα 
νεώτερο φίλο σου και συνάδελ 
φο, αθερΛεύτο ίσως θαυμαστή 
στο πρόσωπό σου, του «.προβιά 
μηχανικού» Έλληνα που δεν υ 
πάρχει πια. :

Χανιά 26-9-1983
ΜάνΟος Χρυσοφάκης 

τέως Β' Γεν. Δ)ντής ΕίΛΤΑ

Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου και Πέρί ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιάδας τελούμε μνημόσυνο για 
την συμπλήρωση ενός χρόνου από τσυ θανάτου του αγα 
πημένου μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΚΗ 
Αυτοκινητιστού

και παρακαλούμε τους επιθυμούντας, όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κρυστάλλη Νοικοκυράκη.
Τα παιδιά του: Νικόλαος και Μαρίνα Πιτσουλάκη, Νικόλαος 
κάι Ελένη Πίτάίλόυ, Εμμανουήλ κά! Ειρήνη Νοικοκυράκη, 
Αντώνιος Νόικοέυράκης, Νατάσα Κατράνη.
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του, τα ανήψια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής τής προσφιλούς μας μητέρας και για 
γιάς

ΣΕΒΑΣΤΗΣ ΚΑΡΑΣΤΑΜΑΤΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ρσότούν.
Τά τέκνα: Γεώργιος και Στάσα Κάρασταμάτη, Δημ. και Ελέ 
νη Κάρασταμάτη, Αντώνιος και Φιλία Καρασταιμάτη, Κων) 
νος και Βασιλεία Παγρατοπούλου, Χρηστός και Κική Μαυ 
ρομματη, Χρήστος και Δέσποινα Φιλιππάκη, Νικόλαος και 
Ευαγγελία Αντωνοπούλσυ, Νικόλαος και Διαμάντω Καρα- 
σταμάτη, Μαρίνος και Κατίνα Ρουμελιώτη.
Οι εγγονοί.



Σάββατο 1 Οκτωβρίου 1983 « ΠΑΤΡΙΣ * £«Xk 3η

Camputing Systems Ltd. W 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ιδρυτές:

ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ 
ΓΚΛΙΝΟΣ ΑΛΕΣΗΣ, Δ)ντής Σχολή«
Τηλ.: 4178669

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

PROGRAMMER
Πρώτο εξάμηνο 1. Εισαγωγή στη μηχανογράφηση - ΑθΡθ Η ν

2. Λογικο Διάγραμμα (BLOCK DIAGRAM)
3. Πίνακες αποφάσεων - I (DECISION TABLES A)
4 Οργάνωση Αρχείων _
5. Γλωσσά πρργραμματισμου BASIC (ST^NTAR - ΕΧΤΕΝΤΕβ - BAS1CPLUS)
6. Γλωσσά προγραμματισμού DATABUS .(CHAIN FUNCTION)
7. Οικονομική των Επιχειρήσεων )

COMPUTER PROGRAMMER
Δεύτερο εξάμηνο 1. Τεχνικές προγραμματισμού

2. Πίνακες Αποφάσεων - II (DECISION TABLES Β)
3. Δομημένος προγραμματισμός (STRUCTURED PROGRAMMING)
4. Γλώσσα προγραμματισμού COBOL
5. Γλωσσά προγραμματισμού FORTRAN IV, V
6. Γλώσσα προγραμματισμού RPG II (RPGPLUS)
7. Ο,ικονομικη των Επιχειρήσεων II

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΑΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ANALYST:
Τρίτο εξάμηνο

ΑΝΑΔΥΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Η/Υ

1. Πρότυπα Αναλύσεως Εφαρμογών GDI, NCC, 
BISAD

2. Hardware - Software Επηρεασμοι κατα τη 
σχεδίαση.

3. Μελετη Σκοπιμότητας
4. Ανάλυση - Συγκέντρωση Στοιχείων - Μέθο­

δοι συλλογής .
5. Σχεδίαση - Προδιαγραφές συστήματος

ΠΡΟΛΟΓΟΣ
Η DATACOM Computing Systems Ltd
με αντικειμενικούς στόχους την ανάπτυξη στον κλάδο του SOFTWARE, την παροχή μηχανογραφικών 
υπηρεσιών σε επιχειρήσεις και οργανισμούς καθώς και την παροχή εκπαιδευσεως πάνω στους Η/Υ και 
την μηχανογράφηση είναι η εταιρεία που έχει σχεδιάσει και εγκαταοτήσει ένα πλήθος μηχανογραφικών 
συστημάτων σε επιχειρήσεις παρέχοντας παραλληλα υπηρεσίες συντηρήσεως στις επιχειρήσεις αυτές.

SYSTEM ANALYST
Τέταρτο εξάμηνο 1. Μέθοδος PERT - Γραμμ. προγραμματισμός

2. Πληροφοριακά συστήματα M.I.S.
5. Βάσεις Πληροφοριών D.B M.I.S.
4. Ελεγχος αξιοπιστίας στοιχείων
5. Εγκατάσταση
6. Τεκμηρίωση
7. Παράλληλη λειτουργία
8. Feed - back
9. Αξιολόγηση

Ενδεικτικά οναςιερονται:
Κ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕΒΤΕ (Βιομηχανία Κρυστάλλων) 
ΥΑΛΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ (Εμπορική Επιχείρηση) 
ΗΧΟΡΑΜΑ ΑΕ (Εμπορική Επιχείρηση)
ΜΠΕΤΟΦΙΛ ΑΕ (Βιομηχανία Ετοίμου Σκυροδέρματος)
SUPER - ΒΕΤΟΝ ΑΕ (Βιομηχανία Ετοίμου Σκυροδέρματος)
ΕΑΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΕ (Εμπορική Επιχείρηση) 
(CHERMA ELECTRONICS SA)
ΝΤΙΝΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ (Εισαγωγικός Τουρισμός)

SYSTEM SOFTWARE
Πέμπτο εξάμηνο 1. Λειτουργικά συστήματα DOS - RMS - UNIX 
(κατ' επιλογήν) 2. ASSEMBLER — Μετά ASSEMBLER

3. Εποπτεύοντα συστήματα
4. Εφαρμοσμένα Μαθηματικά

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ
Τα τμήματα Ελεύθερων Σπουδών της DATACOM Computing 
Systems Ltd, απευθύνονται σε αποφοίτους Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου, σε αποφοίτους Οικονομικών Γυμνασίων, τελειόφοιτους ή 
αποφοίτους Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών καθώς επίσης και σε 
χειριστές Ηλεκτρονικών Υπολογιστών.
Μπορούν ακόμα να τα παρακολουθήσουν στελέχη Επιχειρήσεων η 
Οργανισμών που επιθυμούν να αποκτήσουν ουσιαστική επιμόρφω­
ση στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και τη μηχανογράφηση.

ΣΚΟΠΟΣ
Κύριος και αντικειμενικός σκοπος μας είναι η δημιουργία ικανών 
αναλυτών προγραμματιστών, παρέχοντας σ’ αυτούς τις απαραίτη­
τες θεωρητικές αλλά και πρακτικές γνώσεις, οι οποίοι σαν στελέχη 
θα είναι σε θέση να πλαισιώσουν τα διάφορά μηχανογραφικό 
κέντρα. Προς το σκοπο αυτό γίνεται πλήρης ανάπτυξη όλων τών 
συναφών θεμάτων όπως αυτό φαίνεται και στο αναλυτικό 
πρόγραμμα - οι δε πρακτικές εφαρμογές σκοπο έχουν την καλύ­
τερη κατανόηση και εμπέδωση των ηδη διδαχθέντων.

ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
Οι διδάσκοντες καθηγητές είναι επιστήμονες Αναλυτές υπευθυνοι 
Μηχανογραφικών Τμημάτων διαφόρων εταιριών, με πολυετή πείρα 
μηχανογραφική και διδακτική.

Η παρουσίαση των προγραμμάτων μας γίνεται με:
1. Σύγχρονα οπτικοακουστικα μέσα (διαφάνειες, φιλμς, σλαιτς κλπ.) 
2. Συστήματα μικροϋπολογιστών για πρακτική εξάσκηση μέσα στην 

τάξη (ένα για κάθε ομαδα 3-4 σπουδαστών)
3. Ολοκληρωμένες εργασίες (projects) που δίνονται στους σπουδα­

στές για επεξεργασία με την καθοδήγηση των υπεύθυνων καθη­
γητών.

4. Ιδιόκτητο ηλεκτρονικό υπολογιστή για πέρασμα των προγραμ­
μάτων εφαρμογών.

5. Πλήρη σειρά σημειώσεων και θιθλίων.
Γ jt

DRTRCOm.
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΑΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (COURSES)

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ (SEMINARS)

' Εναρξη Διάρκεια Aik. Συμ σε Δρχ,

1. Προγραμματισμός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
(Computers programming)·
PROCRAMER

2) Προγραμματισμός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
(Computers programming)
COMPUTER PROGRAMER

3) Ανάλυσις Συστημάτων Η/Υ (Systems Analysis) 
ANALYST

4) Ανάλυσις Συστημάτων Η/Υ (Systems Analysis) 
SUSTEMS ANALYST

B.

ΟΚΤΩΒΡ. - MART.

ΟΚΤΩΒΡ. - MART.

ΟΚΤΩΒΡ. - MART.

ΟΚΤΩΒΡ. - MART.

220 ώρες, 5 μήνες 45.000

220 ώρες 5 μήνες

Ό

ι»·..Γ y ξξ
45.000

200 ώρες 5 μήνες 40.000

200 ώρες 5 μήνες 40.000

1) Δομημένος Προγραμματισμός (Structured Programming)

2) Πληροφοριακά Συστήματα Διοικήσεως (M.I.S.)

3) Τηλεπεξεργασία και Μετάδοσις Δεδομένων

4) Τραπεζαι Πληροφοριών (Data Bases)

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡ. - ΟΚΤΩΒΡ. 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡ. - ΟΚΤΩΒΡ.

70 ώρες. 2 μήνες 18.000

80 ώρες, 2 μήνες 20?000

32 ώρες, 4 εβδομ. 12.000

70 ώρες, 2 μήνες 18.000

Παρέχονται:
1. Πιστοποιητικό Σπουδών από τη DATACOM Ltd για την επιτυχή παρακο­

λούθηση των Τμημάτων Ελευθέρων Σπουδών κατόπιν των σχετικών 
εξετάσεων.

2. Οι συμμετέχοντες στα σεμινάρια λαμβάνουν βεβαίωση παρακολουθήσεως 
σεμιναρίου.

3. Στις ανωτέρω τιμές περιέχονται όλα τα έξοδα συμμετοχής (εγγραφές, 
βιβλία, δίδακτρα, έντυπο υλικό, συμειώσεις, πρακτική, πιστοποιητικά σπου­
δών) εκτός του χαρτοσήμου 3,6% και τυχόν άλλων νόμιμων κρατήσεων.

4. Η DATACOM διατηρεί το δικαίωμα μεταθέσεως των ημερομηνιών ενάρξεως 
ή και ματαιώοεως τμήματος ή Σεμιναρίου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βασιλεως Κωνσταντίνου 50 - 4ος όροφος - Πειραιάς 
(περιοχή Δημοτικού Θεάτρου) ,&Υ
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ΑΗΑΟΠΟΙΗΣΙΣ ΠΑΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Η εν Αθήναις και eni των ο 

δών Πανεπιστιημίου 59 και Εμ 
μαν. Μπενάκη 5 εδρεύουσα Ε­
ταιρία υπό την επωνυμίαν ΠΡΟ 
ΝΌΜΙΟΥΧΟΣ ΑίΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗ 
ΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Κατά­
στημα Ηρακλείου) νοιμίμως εικ 
προσωπουμόνη

Δηλοιποιεί ότι
Παρελθούσης της προθεσμίας ε 
ναποθηκεύσεως των κάτωθι εμ 
πορεμμάτων τα οποία έυρίσκον 
ται αιποθηκευμένα, ως αναλυτι- 
κώς κατά τίτλον εν συνεχεία 
περιγράφονται:

Εις ισόγειον αποθήκην κειμέ 
νην εντός του εργοστασίου ι^ς 
θέσιν βιομηχανικής περιοχής 
Ηραικλείου, ιδιοκτησίας ΕΒΙΠ; 
Α.Ε. λειτουργούν κατά Νό! 
■μον ως Ιδιωτικόν Παράρτημα j 
Γενικών Αποθηκών, επ' ονόμα ।

4) Τϊιτλος 27418)102)24-4- 
1979 λήήεως 30-6-1979 κατά την 
δήλωσιν του Αποθέτου α) ΣΕΛ 
ΛΟΦΑΝ ΕΙΣ ΡΟΛΛΟΥΣ ρόλ 
λοι 43 χιλ)ιμα μικτά 2.603 β) 
ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΛΑΒΕΣ 
ΤΣΑΝΤΩΝ (σημερινόν υπόλοι 
πον) σάκκοι νάω'λον 4 χιλ)μα 
μικτά 75 
Παρατηρήσεις επί του τίτλου:

Η παραλαβή, έγινε επί ζυγίω. 
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια 
την πραέλειυσιν, κατάσταισιν, j 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη, j 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά ι 
σαν εικ των φυσικών ιδιοτήτων ) 
και της συσκευασίας, προερχο ί 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, ( 
ως και δια πάσαν ζημίαν, βλά : 
βην ή καταστροφήν, προειρχομέ . 
νην εκ πυρκαΤάς ή ανώτέρας ] 
βίας.

5) Τίτλος 27730)19)13-5-1980
τι της εν λόγω Εταιρίας, απάν j λήξεως 31-7-1980 κατά την δή 1 
των των τίτλων δια τα εν αυτοί ' λωσιν του Αποθέτου α) ΦΙΛΜ (λιασιν του Αποθέτου α) ΦΙΛΜ
αποθηκεμμένα εμπορεύματα:, εκ ί 
δοθέντων εις διαταγήν της Ε , 
ΒΙΠ ΑΕ.

Α) Εμπορεύματα Τελωνεία ι 
κώς Ελεύθερα.

1) Τίτλος No 27161)20)11-10 ! 
-1978 λήξεως 31-12-1978 κατά ί 
την δήλωσιν του Αποθέτου α) ί 
ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΟΝ πλαστικά δο i 
χεία 30 χιλ)ιμα μικτά ως έγγι- ■ 
στα 450 β) ΜΕΛΑΝΙ (σημερι ϊ 
νόν υπόλοιπον) δοχεία λ*υκο 
σιδηρά 63 χιλ)μα μικτά ως έγ !
γιστα 802 γ) ΣΕΛΟΦΑΝ ΕΙΣ 
ΡΟΛΟΥΣ ρόλλοι 12 χιλ)μα μι 
κτά 400.
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
Η παραλαβή εγένετο· δια κοίτα 
μέτρήσεως των κόλλων και δο 
κιιμαστικής ζυγίσεως και επί ζυ 
γίω του Σελλοφάν.
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια την 
προέλευσιν, κατάστασιν, ποιότη( 
τΰ και τεχνικήν συντήρησιν 
των εμπορευμάτων. Δια πάσαν 
εκ των φυσικών ιδιοτήτων και 
της συσκευασίας, προερχομέ- 
νην απομείωση ή βλάβην, ως 
και δια πάσαν ζημίαν, βλάβην 
ή καταστροφήν, πραερχαμέινην 
εκ πυρκαΤάς ή ανώτέρας βίας.

2) Τίτλος 27244)39)21-11- 
1978 λήξεως 31-1-1979 κατά 
την δήλωσιν του Αποθέτου ΠΟ 
ΛΥΑ,ΙΘΥΛΕΝΓΟΝ (σημερινόν 
υπόλοΊπον) σάκκοι νά’υ'λον 1 
χιλ) μα μικτά ως έγγιστα 25. 
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
Η παραλαβή εγένετο δία κατ,α- 
μετρήσεως των ομοιαβαρών 
σάκκων και δοκιμαστικής ζυγί 
σεως.
Η Εταιρία δεν ευθύνιεται δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά 
σαν ε κτων φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχο 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, 
ως' κα ίδια πάσαν ζημίαν, βλά 
βην ή, καταστροφήν, προερχομέ
νην 8Κ 
ιβίας.

3) 
4-1979 
κατά

πυρκα'ι ας

Τϊιτλος 
λήξειως

ή ανωτέρας

27416)80)24-

τηιν διήλωσιν
30-6-1979 
του Απο

θέτου α) ΦΙΛΜ ΠΟΛΥΑΙΘΥ 
ΛΕΝΙΟΥ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΧΡΩ­
ΜΑΤΩΝ (σημερινόν υπόλοι­
πον) ρόλλοι 21 χιλ)μα μικτά 
2.144ιβ) ΧΑΡΤΟΦΙΛΜ ΛΕΥΚΟ 
(σημερινόν υπόλοιπον) ρόλλοι 
74 χιλ)μα .μικτά 4.403.
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
Η παραλαβή εγένέτο επί ζυγίω 
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια 
την πραέλειυσιν, κατάστασιν, 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά 
σαν εικ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχο 
μένην απομείωσιν ήι βλάβην, 
ως και δια πάσαν ζημίαν, βλά 
βην ή καταστροφήν, προερχομέ 
νην εκ πυρκα’ι'ας ή ανώτέρας 
βίας.

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ (ΛΕΥ- | 
ΚΟ) ρόλλοιΐ 38 χιλ)μα> μικτά ’ 
3.570 β) ΤΣΑΝΤΕΣ ΠΟΛΥΑΙ 
ΘΥΛΕΝΙΟΥ (ΦΑΝΕΛΛΑΚΙ) j 
σάκκοι νά’υ'λον 113 χιλ) μα μι 
κτά 3.212 γ) ΣΑΚΚΟΙ ΕΚ ΠΌ 
ΛΥ ΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ (ΑΤΥΠΩ­
ΤΟΙ) σάκκοι νά’υ'λον 130 χιλ) 
μα μικτά 3.080
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
Η παραλαβή εγένετο επί ζυγίοι. J 
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια ; 
την προέλευσιν, κατάστασιν, ΐ 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη, , 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά ί 
σαν εκ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχο 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, 
ως και δια πάσαν ζημίαν, βλά 
βην ή καταστροφήν, προειρχομέ , 
νην εκ πυρκαΤάς ή ανώτέρας i 
βίας. |

6) Τίτλος 27981)35)23-3-81 ’ 
λήιξεως 31-5-1981 κατά την δή 1 
λωσιν του Αποθέτου ΦΙΛΜ ΕΚ ί 
ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ (ΛΕΥ- ’ 
ΚΟ) ρόλλοι 44 χιλ)μα μικτά 
1800. ' |
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: I 
Η παραλαβή εγένετο επί ζυγίω. 
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, ί 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη ’ 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά I 
σαν εικ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχο । 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, ί 
ως και δια πάσαν ζημίαν, βλά ΐ 
βην ή καταστροφήν, προειρχομέ j 
νην εκ πυρκαΤ'άς ή ανώτέρας , 
βίας. I

Β) Εμπορεύματα Τελωνεία- ) 
κώς Υποκείμενα αχθέντα ε1? ε 
λευθέραν χρήσιν υπό της Αποθέ 
τιδος ΕΒΙΠΙ ΑΕ, επί προσωρι 
νή «τελεία.

7) Τίτλος 27742)50)27-5-1980 ' 
λήξεως 31-7-1980 κατά την δή j 
λωσιν του Αποθέτου ΠΟΛΥΑΙ ί 
ΘΥΑΕΝΙΟΝ (σημερινόν υπό- j 
λοιπον) σάκκοι νά’υ'λον ” 120 I 
χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 3000. I 
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: | 
Η παραλαβή εγένειτο- δια κατα · 
μετρήσ&ως των σάκων και επί ; 
δοικιμαστικώ: ζυγίω.
Έδηλώθη' υπό του Αποθέτου, ό 
τι το ανωτέρω εμπόρευμα είναι : 
τελωνειακώς υποκείμενον α- 
χθέν τις ελευθέραν χρήσιν ειπί ■ 
προσωρινή; ατελεία.
Η Εταιρία δεν ευθύνεται δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, 1 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά 
σαν εκ των φυσικών ιδιοτήτων 
και της συσκευασίας, προερχο 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, 
ως και δια πάσαν ζη'μίαν, βλά 
βην ή καταστροφήν, προειρχομέ 
νην εκ πυρκαΤάς ή ανώτέρας 
βίάς.

8) Τίτλος 27944)66)9-1-1981 
λήξεως 31-3-1981 κατά την δή 
λωσιν του Αποθέτου ΠΟΛΥΑΙ 
ΘΥΛΕιΝΙΟΝ σάκκοι νά’υ'λον

450 χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 
10.125
Παρατηρήσεις επί του τίτλου: 
Η παραλαβή; εγένεΛΓ δια κατα 
μετρήσεως των σάκκων και επί 
δοικιμαστικώ ζυγίω.
ιΕδηλώθη υπό' του Αποθέτου ό 
τι το ανωτέρω εμπόρευμα είναι 
τελωνειακώς υποκείμενον α- 
χθέν εις ελευθέραν χρήσιν arai 
προσωρινή ατελέΐα.
Η Εταιρία δεν ευθύνεται ' δια 
την προέλευσιν, κατάστασιν, 
ποιότητα και τεχνικήν συντήρη 
σιν των εμπορευμάτων. Δια πά 
σαν εικ των φυσικών ιδιοτήτών 
και της συσκευασίας, προερχο 
μένην απομείωσιν ή βλάβην, 
ως και δια πάσαν ζημίαν, βλά 
βην ή, καταστροφήν, προειρχομέ 
νην εκ πυρκαΤ'άς ή ανώτέρας 
βίας.

ΕΚΤΙΘΕΝΤΑΙ
Άπαντα τ' ανωτέρω εμπορεύ 

ιματα ως περιγράφονται εις τους 
άνω τίτλους κατά την δήλαισιν 
του Αποθέτου εις πλειστηρια- 
σμόν ενώπιον της Δ)δος Ειρη 
νοδνκου Ηρακλείου συμφώνως 
τη περί Γενικών Αποθηκών No 
μαθεσίαν (Ν.ΔΤ” 3077)54)_|την 
13)10)83 ημέραν Πέμπτην και 
ώρα 10—<12 εν τω καταστήματι ’ 
των Γενικών Αποθηκών' Ηρα ' 
κλείου επί των οδών Θαλήτα I 
και Λαχανά 13 υπό τους κάτω ! 
βι όρους και συμφωνίας. Η τι 
μή πρώτης προσφοράς των ε 
μπορευμάτων κατά τίτλον όριζε ! 
ται ως κάτωθι:

1) Τίτλος 271161 α) ΟΡΥΚΤΕ 
ΛΑΙΟΝ χιλ)μα μικτά ως έγγι 
στα 450X65 δρχ. 29.250 β) ΜΕ 
ΛΑΝΙ χιλ)ιμα μικτά ως έγγι­
στα 802X160 δρχ. 128.320 γ) 
ΣΕΛΛΟΦΑΝ ΕΙΣ ΡΟΛΛΟΥΣ 
χιλ)μα μικτά 400X110 δρχ. 
44.000.

2) Τίτλος 27244 ΠΟΛΥΑΙ- 
ΘΥΛΕΝΙΟΝ χιλ)μα μικτά ως 
έγγιστα 25X42,50 δρχ. 1.063.

3) Τίτλος 27416 α) ΦΙΛΜ 
ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ΔΙΑΦΟ­
ΡΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ χιΌμα μι 
κτά 2.144X50 δρχ. 107.200 β) 
ΧΑΡΤΟΦΙΛΜ (ΛΕΥΚΟ) χιλ) 
ιμα μικτά 4.403X60 δρχ 264.180

4) Τίτλος 27418 α) ΣΕΛΛΟ j 
ΦΑΝ ΕΙΣ ΡΟΛΛΟΥΣ χιλ)μα 
μικτά 2.603X150 ήρχ. 390.450. 
β) ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΛΑ­
ΒΕΣ ΤΣΑΝΤΩΝ χιλ)μα μικτά 
75X60 δρχ. 4.500

5) Τίτλος 27730 α) ΦΙΛΜ 
ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ (ΛΕΥ­
ΚΟ) χιλ)μα μικτά ως έγγιστα 
3.570X50 δρχ. 178.500 β) TSA 
ΝΤΕΣ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΙΟΥ 
(ΦΑΝΕΛΛΑΚΙ) χιλ)μα μικτά 
3.212X55 δρχ. 176.660 γ) ΣΑΚ 
KOI ΕΚ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ■ 
(ΑΤΥΠΩΤΟΙ) χιλ)μα μικτά : 
3.Ο8ΟΧ6Ο δρχ. 184.800.

6) Τίτλος 279811 ΦΙΛΜ ΕΚ

σις πλειοδότην και καταβάλλον- । 
ται un' αυτού προ της εκ των ί 
Γενικών Αποθηκών αναλήψεως 1 
των εμπορευμάτων. Ρητώς δη- 
λούται ότι τα ως άνω εμπορεύ ί 
ματα εκποιούνται ως είναι και ευ 
ρίσκονται εις την ως άνω Αποθή ί 
κην, των επιθυμούντων να πλειο 
δοτήσωσι δυναμένων ελευθέρως . 
να εξετάσωσι ταύτα προ της η-ί 1 
μέρας του πλειστηριασμού ού- ‘ 
τως ώστε να τελώσι εν πλήρη ι 
γνώσει περί του είδους, ποιότη ' ' 
τος, ποσότητος, εμπορικής αξί ' 
ας κλπ. των εκποιούμενων, απευ ί 
θυνόμενοι προς τούτο εις τα Γρα ' 
φεία του ενταύθα Υποκ)τος της
Δηλοποιούσης Εταιρίας Γενικών > ■ 
Αποθηκών (επί των οδών Θαλή ί ; 
τα και Λαχανά 13 τηλέφωνον 282 ί ’ 

960) κατά τας εργασίμους ημέρας ■ ) 
και ώρας, της Εταιρίας Γενικών ■ 
Αποθηκών ουδαμώς ευθυνομένης 
εκ τυχόν παραλείψεως δΓ εξακρϊ ' 
βωσιν των ανωτέρω. «

Η κατσκύρωσις γενήσεται εις ’ ϊ 
τον τα πλείονα κατά τίτλον προ ' ( 
σφέροντα. βαρυνόμενον και με j 
τα! κατά το άρθρον 49 του Ν.Δ. - 1 
3077)54 δικαιώματα των επί του ί ( 
πλειστηριασμοΰ υπαλλήλων και ■ 2 
κηρύκεια.

Έκαστος πλειοδότης οφείλει J 
να καταθέσει προ της συμμετο ] 
χής του εις τον πλειστηριασμόν 4 
εγγύησιν εις μετρητά ίσην προς 1 
το 1)10 (έν δέκατον) της τιμής ■ 1 
πρώτης προσφοράς των εμπορευ ; 4 
μάτων του τίτλου ή των τίτλων j ί 
δια τους οποίους ενδιαφέρεται 1 
να συμμετάσχη εις τον πλειστη 
ριασμόν.

Αντί μετρητών ο πλειοδότης ι 
δικαιούται να καταθέση επιτα­
γήν Τραπέξης επί Τραπέζης ή εγ ) 
γυητικήν επιστολήν Τραπέζης εις » 
διαταγήν του Υποκ)τος Γενικών ΐ 
Αποθηκών Ηρακλείου. Η ανωτέ ’ 
ρω εγγύησις αποδίδεται εις τους I 
συμμετέχοντας του πλειστηρια- J 
σμού μετά το πέρας αυτού, εκ- 1

*

ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ
ΚΟ) χιλ)μα μικτά 
δρχ 90.000.

7) Τίτλος 27742 
ΘΥΛιΕΝΙΟΝ χιλ)μα

(ΛΕΥ- 
1800X50

ΠΟΛΥΑΙ- 
μικτά ως

έγγιστα 3.000X42,50 δρχ. 
127.500.

8) Τίτλος 27944 ΠΟΛΥΑΙ 
ΘΥΛΕΙΝΙΟΝ χιλ)μα μικτά ως 
έγγιστα 10.125X47,50 δρχ. 
480.938.

Η Δ ηλοποιούσα Εταιρία δεν 
ευθύνεται:

α) Δια την προέλευσιν, ποιότη 
τα, βάρος, κατάστασιν, τεχνικήν 
συντήρησιν, δια πάσαν εκ φυσι 
κών λόγων ή των ιδιοτήτων του 
εμπορεύματος απομείωσιν, αβα 
ρίαν, ή βλάβας οφειλομένας εις 
ανωτέραν βίαν ή τοιαύτας οριζο 
μένας εν άρθρω 25 Ν.Δ. 3077)54

β) Δια τυχόν οφειλομένους 
προς το Δημόσιον, Δασμούς, φό 
ρους,- κλπ. τέλη επί των εκποιου 
μένων εξ οιανδήποτε αιτίας απά 
ντων τούτων βαρυνόντων τον 
τελευταίον, υπέρ ου η κατακύρω

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
Από πτυχιούχους Αγγλικής και 

Γερμανικής Φιλολογίας.

ΔΕΤΟΡΑΚΗ — ΧΑΤΖΗΛΙΑ 
— ΜΑΣΤΑΜΠΑ — 
— ΦΟΡΤΕΤΣΑ — 

— ΜΑΛΙΑ —

Η τακτική, η μεθόδευση, και τα οπτικοακουστικά μέσα 
(VIDEO PROJECTOR, CASSETTES) 

στην δουλειά μας, εγγυώνται την επιτυχία 
των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

Τηλ.: 236044 — 234574 — 231860
Αρχή της καινούριας σχολικής χρονιάς 

28 Σεπτεμβρίου 1983.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Πτυχιούχος - Φιλόλογος του Πανεπιστημίου MUENSTER Δυτ. Γερμανίας.

Διδάσκουν Έλληνες και Γερμανοί Φιλόλογοι.
Τμήματα νηπίων από πέντε χρονών και τμήματα 
για σπουδές σε ξένα ή Ελληνικά Πανεπιστήμια.

Εγγραφές για χειμωνικά τμήματα, καθημερινά: 10—12 π.μ. και 6—9 μ.μ.

Οι Μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την απόχτηση των Πτυχί­
ων όλων των επιπέδων του GOETHE INST1TUT και OXFORD EXAMINA­
TIONS.

2)
3)

MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM
Ψαρομηλίγκων 17, Ηράκλειο, τηλ. 284354
Φλωρίνης 34 - Πόρος, τηλ. 242592
Μαραθώνας 13 και ΐνίεγ. Κωνσταντίνου 7 - Πόρος

(Πιό πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ»), τηλ. 241893.

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 

Μαυρολένης 15 Πλατεία Κορνάρου 

(Δίπλα στην Εθνική Τράπεζα)

Τηλ. 289-884 — 243-803

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ
ΑΡΙΘΜΟ ΜΑΘΗΤΩΝ.

1) ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΟ Για παιδιά Ε' και ΣΤ' Δημο­
τικού

2) A. Β. C. D. Ε PALSO.

3) Εντατικό ενηλίκων

4) Εργαζομένων σε Τουριστικά Επαγγέλματα.
Εγγραφές 9—1 π.μ. — 4—9 μ.μ.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΠΛΩΝ BAMBOO

BAMBOO MANOS Ο. Ε.
® ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ και 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

Σαλόνια, Τραπεζαρίες, Βιβλιοθήκες 
Κρεββατοκάμαρες, Γραφεία κ.τ.λ.
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ — ΟΙΚΙΩΝ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ

Μαυσώλου 136 (όπισθεν HOTEL «ASTERION») 
Αλικαρνασσός — Ηράκλειον

τός του αναδειχθησομένου υπέρ ί ξ 
θεματιστού εις ον θα απόδιδε-1 
ται μεχά την κατάθεσιν του πλει g 
στήριάσματος κατά τα εν τη επο ’ 5 
μένη παραγράφω. Εν μη εμπρα > 
θέσμω καταθέσει του εκπλειστη ί λ 
μιάσματος εκπίπτεται π κατατεί * 
θείσα εγγύησις συμμετοχής του ΐ $ 
τελευταίου πλειοδότου εις τον ί )) 
πλειστηριασμόν και ενεργείται α ’ ί 
ναπλειστηριοσμός εις βάρος του j | 
επιφυλασσόμενων πάντων .των ρ 
δικαιωμάτων της ΠΑΕΓΑΕ εκ 4 
του αναπλειστηριασμού. /

Άμα τη κατακυρώσει ή το βρα $ 
δύτερον μέχρι της επομένης του 9, 
πλειστηριασμού εργασίμου ημέ 
ρας ο υπερθεματιστής υποχρεού j 
ται να καταθέση εις το ταμείον ί· 
του Υποκτος Γενικών Αποθηκών ', 
Ηρακλείου το επιτευχθησόμενον 
■εκπλειστηρίασμα εις μετρητά ή β 
αντί μετρητών ο υπερθεματιστής 11 
δικαιούται να καταθέση επιταγήν ! [ 
Τραπέζης επί Τραπέζης εις διατο β 
γήν του Υποκ)τος Γενικών Απο <[ 
θηκών Ηρακλείου. β

Ο υπερθεματιστής υποχρεού- $ 
ται να παραλάβη τα επ' ονόματί »« 
του κατσκυρωθησάμενα εμπορεύ Τ’ 
ματα επί προηγουμένη καταβολή , 
τυχόν οφειλομένων δασμών και β 
φόρων προς το Δημόσιον, εντός β 
ΤΟ (δέκα) ημερών το βραδύτερον ; ( 
από της καταικυρώσεως βαρυνό (j 
μένος με άλας τας δαπάνας δ.α 1 β 
την παραλαβήν των εκ της απο , ( 
θήκης εις α ευρίσκονται, δια την β 
πληρωμήν πόσης εν γένει δΓ αυ ; ( 
τοδαπάνης ως και των δικαίωμά β 
των οπαθηκεύσεως της ΠΑΕΓΑΕ ' > 
από της ημέρας του πλειστηρια ( 
σμού άλλως εκπίπτει των δικαιω "' 
μάτων του και επαναληφθήσεταί ( 
c πλειστηριασμός εις βάρος του, ,; 
άνευ ουδεμιάς ειδοποιήσεως του ί > 
ουλέν δε δικαίωμα έχει επίατρο β 
φής της καττατεθείσης εγγυήσε '; 
ως ή του καταβληθέντος πλειστη 
μιάσματος.

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γένι > 
κών Αποθηκών, ουδεμίαν φέρει β 
ευθύνην δια πάσαν μετά την ([ 
κατσκύρωσιν φθοράν, βλάβην ή β 
καταστροφήν των εκποιουμένων < J 
ως άνω εμπορευμάτων. β

Πας πλειοδότης μετέχων εις < ( 
τον πλειστηριασμόν, τεκμαίρε- β 
ται αποδεχόμενος πάντας τους ό (, 
ρους της παρούσης παραιτούμε β 
νος παντός δικαιώματος του β 
προς προσβολήν ή ακϋρωσιν του ',

Η δηλοποιούσα Εταιρία Γένι β 
κών Αποθηκών επιφυλάσσει εαυ (> 
τή το δικαίωμ·! της ματαιώσεως β 
του πλειστηριασμού εις παν στά (; 
διον αυτού και προ της κατακυ β 
ρύσεως κατά την ανεξέλεκτον β 
,κρίσιν του εκπροσωπούντος αυ (> 
τήν. Δημοσιευθήτω εις τας ενταύ < ( 
θα εκδιδομένας εφημερίδας «ΑΛ β 
ΛΑΓΗ» και «ΠΑΤΡΙΣ».

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελή > 
τής πσραγγέλεται όπως τοιχοκσλ % 
λήση την παρούσαν εις το Κατά < 
οιημα του Ειρηνοδικείου Ηρα- 5 
κλείου και εις το ενταύθα και επί β 
των οδών θαλήτα και Λαχανά 13 β 
Κατάστημα της δηλοποιούσης β 
Εταιρίας Γενικών Αποθηκών αν- β 
τιγράφων ταύτην ολόκληρον εν / 
επιδοτηρίω. β

Εν Ηρακλείω τη 29ην Σεπτεμ- < 
βρίου 1983. β

Η Δηλοποιούσα β
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ > 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ β

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ β
Μιχαήλ Βερίγος β

Κων. Χαχλιουτάκης ,β

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Μυστικών Ερευνών

CRETA ATLAS
Είμαστε στη διάθεσή σας για όλα σας τα προβλήματα 

(Οικογενειακά - Αισθηματικά - Επαγγελματικά). Ειδικότης 
μας, η Μοιχεία. Λόγω επτάχρονης πείρας στη δουλειά η πρω 
τοπορεία μας ανήκει.

Αναλαμβάνουμε παρακολουθήσεις - κινηματογραφήσεις 
- βιντεοσκοπήσεις - φωτογραφήσεις.

Επισκεφθείτε μας. Το έμπειρο πολυμελές προσωπικό μας, 
με επικεφαλής τέως υπεύθυνο αστυνομικό, είναι στη διάθε 
σή σας για όλο το 24ωρο.

Το πρόβλημά σας γίνεται δικό μας.
Πληροφ. στα τηλέφωνα ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 281099.
Β. ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 28493S Δ)ΤΗΣ 288489.
ΝΥΚΤΟΣ ΓΡΑΜ)ΤΕΙΑ 242424.
Ηράκλειο Κρήτης οδός Κόσμων 6 μέσα στην Αγορά, 1ος 

όροφος.
Βαστσθείτε στην απόλυτο εχεμύθειά μας. Σας περιμένου 

με να λύσωμε το πρόβλημά σας ή ένα τηλέφωνο σας μας 
φέρνει κοντά σας.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΗΣ
—ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

Θενών 10 θέρισυος 
(Κοντό στο Μηχανολογικό)

Τηλ. 242098
Όλο το 24ωρο στη διάθεσή σας.

ΑΡΧΙΣΕ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
ΣΤΗ ΠΑΡΟΔΟ ΚΑΡΓΑΤΖΗ ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

(ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ)

Τηλ. 232.451 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Το πιό σύγχρονο Συνεργείο επισκευής αυτοκινή­
των από τον πτυχιούχο Μηχανικό με 12ετή πεί­
ρα στη Γερμανία

ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΥΠίΔΗ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

Την επισκευή παντός τύπου αυτοκινήτων και πλή 
ρες SERVICE - ΡΕΚΤΙΦΙΕ - με το πρωτότυπο η­
λεκτρονικό μηχάνημα φρένων.

«Ο ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ 
ΚΟΣΜΟΣ 

ΤΩΝ ΖΩΩΝ» 
ΘΕΝΩΝ 10 

(κοντά στο Μηχ)κό)

Τηλ.: 242-098
Σε μας Θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, 
φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα­
νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- 
λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.) 
Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους 
παπαγάλους, καναρίνια κ.λ.π.
Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο 
φές για τους μικρούς μας φίλους.
Δυό έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάικτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως εσωτερικός ια­
τρός θεραπευτηρίου «Ευ­
αγγελισμός» Αθηνών. 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιόννου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταιμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
364. Οικίας 288325.

Η NISSAN ΚΑΙ ΤΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΤΗΣ
Επί τέλους έφθασε και στην Ελλάδα το «ΛΙΟΝ­

ΤΑΡΙ» (έτσι το αποκαλούν οι κάτοχοί του σ' όλο 
τον κόσμο) της NISSAN, το νέο ΡΙΚ—UP με 2 
Διαφορικά. Γιατί το βάπτισαν Λιοντάρι: Διότι: Ε­
κτός από 2 Διαφορικά έχει: Κινητήρα 1800 CC 
105 HP με τον εκκεντροφόρο επί κεφαλής. — ο 
ισχυρότερος και οικονομικώτερος της κατηγορί­
ας του — Γιατί έχει εμπρόσθιο σύστημα με ρά­
βδους στρέψεως και αντιστρέψεως — σταμπιλιζα 
τέρ — Δισκόφρενα εμπρός, ταμπούρα πίσω, 15ά- 
ρες ζάντες με ημιτρακτερωτά ελαστικά, που το 
βοηθούν να κινήται σε όλα τα εδάφη. Ανατομικό 
κάθισμα, κονσόλα, ηλεκτρικό ρολόι, σπαστό 
τιμόνι και με κλειδαριά, διπλά αντηλιακά, χειρο 
λαβή συνοδηγού, ακουμπιστήρια αγκώνας και φι 
νιστρίνια, ραδιόφωνο, καλοριφέρ, ζώνες ασφα­
λείας, ηλεκτρικό αναπτήρα και φώτα αλάρμ.

Να γιατί και σεις θα το βαπτίσετε «ΤΟ ΛΙΟΝ­
ΤΑΡΙ ΣΑΣ».

Ελάτε να το δήτε και να το συγκρίνετε με όλα 
του ανταγωνισμού. Και μη ξεχνάτε, πως πάντοτε 
έχει την μικρότερη κατανάλωση σε καύσιμα, τα 
περισσότερα ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και 
τη χαμηλότερη — πριμοδοτημένη — τιμή.

Ετοιμοπαράδοτα.

Αντιπροσωπεία Νομού Ηρακλείου
I. Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιοφυρος — Ηράκλειο 
τηλ. 285-802 — 225-212 — 221-593.

-*4
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ

καθώς και στον ΠΟΡΟ

ΔΑΒΑΚΗ 6 — ΕΝΑΝΤΙ «ΚΡΟΝΟΥ»

Τηλ. 281585 και 230916

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥΤΙ — ΦΡΟΥΤΙ

ΤΟΥΤΙ ΦΡΟΥΤΙ θα πει ΜΟΔΑ...

Οδός Μαυσόλου 136

Η»0®^

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 5-9 Μ.Μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 28.6512 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ · ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΙΤΑΛΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο νέο μας Φροντιστήριο στη ΘΕΡΙΣΣΟ 

Κονδυλάκη καί Υψηλάντη 22 (Γωνία) 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

ΕΝΑΡΞΗ μαθημάτων 28 Σεπτεμβρίου

Πληροφορίες καθημερινά 9—1 και 5—9.

Εντός των ημερών, στην οδός Χάνδακας 11 

θα γίνει χαμό.ς..

Σε ΜΟΔΑ ΠΟΥΝ! ΣΕΞ...

ΜΟΝΤΕΛΛΑ από όλο τον κόσμο 

ΜΟΔΑ 1984.

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ
ΣΤΙΛΒΩΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

Μαξιλάρια παντός τύπου για Ξενοδοχεία 

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΝΤΙΜΗΡΗΣ

(όπισθεν ^ενοδ. «ΑΣΤΕΡΙΩΝ»)

Ν. Αλικαρνασσός, — Τηλ. 283540

A Ε Ρ Ο Π Ο Ρ

ΊΣΣΠΤιΙίΓΠΖ
1 Κ Ω Σ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. YCPKH 29 700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000 J
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000 j
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ ■ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000 |
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000 a
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΙΆΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΟΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ ------- 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ — 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500 a
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370 |

ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110 |
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέ 
χει παιδιά. Πληρ. τηλ. 235766.

(Δ211) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ φιλόλογος μοΟη 
ματικός και φυσικός αναλαμβά 
νουν υπεύθυνα μαθητές Γυμνά 
σιου—Λυκείου καθώς και urco 
ψήφιους avarwnwv σχολών. 
Τηλ. 222726.

(Δ217) 1-4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ επιθιορθώ- 
σεις ρούχων, αζσυράκι στο χέ 
ρι, ράψιμο κουρτινών. Τηλέφ. 
232496.

(Δ218) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίΒει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου και Α' Λυκεί 
ου. Πληροφ. 2.32804 (9—1 Π.μ 
2—6 ,μ.μ. και βράδυ μετά τις 
10).

(Δ216) 1—3
BABY SITER διαθετουσα εις 
την οιικιαν τής ειδικά διώμόρ- 
φωιμένο χώρο με ευχάριστο πε 
ριβάλλον —αΛολίυτη καθαριότη 
τα και απεριόριστη φροντίδα, 
δέχεται την επίβλεψη πάϊδίόύ 
πρωινές, απογευματινές ή βρα 
δυνές ώρες. Πληροφ. τηλέφ. 
234239.
ΑΠΩΛΕΣΘΗ παιδικό καροτσά 
κι στο πάργκιγκ Αγ. Μηνά. Πα 
ραικαλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσει στο τηλ. 280018.

(Δ204) 1—5
ΕΙΜΑΙ τελειόφοιτη της Φίλο 
σοφικής Σχολής Θεσσαλονίκης 
και βοηθώ παιδιά Γυμνασίου— 
Λυκείου σε Αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά και Έκθεση ή ακόμη 
σε Αγγλικά και Γερμανικά, αν 
χρειάζεται. Πληροφ. τηλ 222310

(Δ210) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
κάτοχος CAMBRIDGE PROFI 
CIENCY και DIPLOMA, σπ»υ 
δάσασα στην Αγγλία, παραδίδέι 
ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά 
και ενήλικες. Τηλ. 244131 ώρες 
καταστημάτων.

(Δ214) 1—6
ΚΥΡΙΑ απόφοιτος Οικοκυρι- 

κής ζητά να προσέχει παιδί ή 
βρέφος (μέχρι 2) κατά τις ώ 
ρες 8 το .πρωί έως 2 το μεσημέ 
ρι. Πληροφ. τηλ. 223304 ώρες 
8—-10 π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Δ213) 1—3
ΓΑΛΑΙΑΑ καθηγήτρια παραδί 
δει μαθήματα Γαλλικής κατ' οί 
κον. Τηλ. 234569.

(Δ212) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φάκελλος περιέ- 
χων αστ. ταυτότητα, δίπλωμα 
αυτοκινήτου, δίπλωμα μηχανής 
έγγραφα μοτόσυκλέττας 750 
HONDA και χρηματικό ποσό α 
νήκον στον κ. Ζαχαριάδη Γεώ 
ργιο. Παρακαλείται ο ευρών ό 
πως τηλεφωνήσει στο 236290 
και αμόίφθήισεται.

(Δ209) 1—5
ΕΧΑΘΗ πορτοφόλι ανδρικό πε 
ριέχαν αστυνομική ταυτότητα 
και μικρό χρηματικό ποσό, α 
νήκον στον κ. Ελευθέριο Ζ®ά_ 
κη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως κρατήσει τα χρήματα και 
να παραδώσει την ταυτότητα 
στο Τμήμα' Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

(Δ215) 1—2
ΤΑΒΕΡΝΑ

(ΜΠΑΡΜΠΑΛΙΑΣ)
έναντι «Ξενία» Λυσιμ. ΚαλοΚαι 
ρινού 16. Θα λειτουργήσει αυτό 
τον χειμώνα ως ψαροταιβέρνα. 
Κακαβιές ·—ψάρια— ψαρομεζέ- 
δες.

(Δ216) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραδίδει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 286099.

(Δ189) 1—10
ΓΑΛΛΙΚΑ

Ιδιαίτερα μαθήματα για αρχά 
ριους και προχωρημένους.

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
(διπλωματούχος του COURS 
SPECIAL DE TRADUCTEU- 
RS — τμήματος μεταφραστών 
του Γαλ. Ινστ. Αθηνών).

— Μαθήματα μετάφρασης
—- Προετοιμασία για διπλώ 

ματα.
— Βοήθεια μαθητών στα Γαλ 

λικά του σχολείου.
Αναλαμβάνω μεταφράσεις 

και διορθώσεις μεταφράσεων. 
Τηλ. 289795—284092.

(Δ186)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις οε 
διεΡ j κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεΐψ. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η «AV1S» ΖΗΤΕΙ συντηρητή
πλύστηι αυτοκινήτων 
μη εργασία. Μισθός 
τικός. Πληροφ. τήλ. 
Συνακάκη.

(Ζ877)

για μόνι 
ικανοποιη 
225421 κ.

1—6
ΖΗΤΩ εργασία σε αρτοποιείο. 
Πληροφ. τηλ. 285553.

(Ζ816) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑ καθαρίστρια με κα 
λό μεροκάματο. Τηλ. 241420.

(Ζ815) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς κυρίες ή 
δεσποινίδες που θέλουν να ερ 
γασθόύν σαν ντίλερς. Τηλεφω 
νείστε 285995 ώρες εργασίας. .

(Ζ814) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 18 ε 
τών για σουβλατζίδικο. Πληρ.
Λ. Καλόκάίρινού 132 
στολο.

(Ζ813)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστριά.
τήλ. 241625 —284526.

(Z8i2)

Κ. Από

Πληροφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ γούμαν για 
BAR—PUB. Τηλ. 243865,

(Ζ795) 1—6
ΑίΐΟ το Φιλανθρωπικό Σώμα 
τείο «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να προσλη- 
φθούν δυο κοινωνικές λειτουρ 
γοί για της ανάγκες της «Στέ 
γης» του σωματείου. Πληροφ. 
τήλ. 223870 και 289072 ώρες 
08.30—11.00 και 13.00—14.00 
τις εργάσιμες μέρες.

(Ζ791)

ΖΗΤΑΜΕ 
νδρες —4 
πό 18—35

1—6

νά προσλάιβομε 4 ά 
γυναίκες, ηλικίας α 
χρόνων. Προτότυπη

εργασία, πολλές αποδοχές. Μι 
σθός Και ποσοστά ανάλογα με 
τα προσόντα. Τηλεφωνήστε Η 
ράκλέιο 241514, 235311 ώρες ε 
ργάόίάς.

(Ζ799) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καιθη 
γήτρια Γερμανικής για πλήρη 
απασχόληση σε φροντιστήριο. 
Πληροφ. τηλ. 241585 και 282 
195 6—8 κάθε απόγευμα.

(Ζ804) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχιού- 
χος Ανώτατης Οικονομικής 
Σχολής με μόνιμο ωράριο και 
ανάλογη πείρα για Ανώνυμη Ε
ταιρεία Σηφάκ,ης Α.Ε, 
241105.

(Ζ8Ο8)

τηλέφ.

1—5
ΠΑΡΑ Τεχνικής εταιρείας ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Εργοδηγός, β) 
Κοπέλα με γνώσεις λογιστικής 
γ) Καπέλα απόφοιτος γυμνασΐ 
ου. Πληροφ. τηλ. 289296 και 
και 2351:18 από 6—8 μ.μ.

(Ζ807) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για το 
φωτογραφείο του Γώγου Χου- 
στουλάΚή. Πλη-ροψ. στο κατά­
στημα οδ. Έβανς 2.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά, Φοίνικος 27 διαμέρισμα 
3άρι μέ Κεντρική θέρμανση.

(Ζ794) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα απόφοιτη 
Λυκείου για να εργαστεί σε τα 
μείο φούρνου. Πληροφ. τήλ.

Γίληροφ. ώρες γραφείου 
τηλ. 235094 και 286471.

(Ε337)

στα

ΊΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
άρι δις γωνιαίο 140 τ.μ., 1ος ό 
ροφος Ακαδημίας 1—Ιωνίας (έ 
ναντι κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ») 
με καλοριφέρ κλπ. Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της οδού Ανωπόλεως και Α 
βέρωφ γωνία εμβάδοΰ 26 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(Ζ810) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινές ώρες. Τηλ. 224 
363 και 221487.

(Ζ8Ο9) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες ως εξω 
τερικές πωλήτριες για είδος ευ 
ρείας καταναλώσεως πολύ φθη­
νό. Ποσοστά αρκετά υψηλά. Τη 
λέφ. 241980 από8—2 μ.μ. και 6
—9 μ.μ. 

(Ζ805) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός μό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε νεόκτι­
στη οικοδομή διαμέρισμα 3 
δωματίων και γκαρσόνιέρες πο 
λυτελούς κατάόκευής στην Λ. 
Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 234212 
284491.

(Ε336) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. μιε βιοτεχνικό ρεύμα στην 
περιοχή Κορώνι Μάγαρά έναν 
τι οινοποιείου. Τηλ. 222905.

(Ε333> 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
.ρετιρέ με κεντρτκή θέρμανση1 
στην οδό Επιμενίδου 28. Τηλ.

λέφ. 281831.
(Ε292)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
δωμάτια

για φοιτητές στην πανσιόν ΜΕ
ΤΡΟΠΟΛ δίπλα 
σκοπή. Πληροφ. 
πανσιόν.

(Ε311)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στην Αρχιειπι 
10—11 στην

φος 65 τ.μ. στην Πλ. Αρκαδί 
ου και Μάρκου Μουσούρου 4 
με 2 προσόψεις κατάλληλο για 
γραφεία ή οιάνδήποτε επαγγελ 
ματική χρήση. Τηλ. 283521—
284598.

(Ε283) 1—10

ί—6 
ανεξάρτητη

κατοικία 2 δωματίων μετά βοη 
θητικών χώρων στην οδό Πάτε 
λάρου 22 Μασταμπά. Τηλ. 230
826 ώβές απογευματινές, 

(Ε3Ο6) 1—5

1—5 
ο 1ος ορο­

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος 1 1)2 
τους καλός φύλακας και

έ- 
μια

νιμη 
τηση 
—60 
σεις.

και προς μέρική εξυπηρέ 
ηλικίώμέν&υ. Ηλικία 30 
ετών, απαραίτητε ςσυστά- 
Τηλ. 281385 και 285903 α

287608.
(Ε335) 

ENOlkiAZtTAI
1—3 

επιπλωμένο

πό 8—5 μ.μ. 
(Ζ8Ο6) 1—3

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα. 
60 τ.μ. με πατάρι 28 τ.μ. και υ 
πόγειο 70 τ.μ. με κεντρική θέρ 
μανση επί της Μεραμβέλου 52 
έναντι Ξενοδ. ΑΤΛΑΝΤΙΣ. Τη
λέφ. 285022 —285038. 

(Ε325) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, κρεβ

δωμάτιό. Τηλ. 282870.
(fel 34) 1—4

ΕΝΟίΚίΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλο ανε 
ξάρτητο εξοχικό δυάρι καί με 
γάλη γκαρσονιέρα και τα1 δυο 
με κεντρική θέρμανση στην ο 
δό Ροδάιθικ αρ. 6 (Συν)σμός 
Αναπή,ρων) Μασταμπάς). Π,λιηι 
ροφ. τηλ. 232432.

(Ε13«) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής 3ου ο 
ρόφου επιπλωμένο, με κεντρί 
κή θέρμανση, κουζίνα, ψυγέίο, 
τηλεόραση, Παναγ. Νικουσίου 
8 λίγα μέτρα πιο κάτω από την 
κλινική Μεγαλόχαρη. Τηλ. 282

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ι 
σόγειο διαμέρισμα 21)2 δώμα 
τίων τέρμα Μελετίου Πηγά ένα 
ντι γηπέδου ΠΟΑ. Πληροφ. τη

κυνηγόσκυλα. Τιμή λογική. 
Γράψατε προς Ταχ. Θυρίδα 220 
Ηράκλειο.

(Π872) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πωλείου στη Λ. Καλοκαιρινού
Πληροφ. τήλ. 241211. 

(Π871) 1—2
λέφ. 281500.

(Ε314)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
δωμάτια

για φοιτητές φοιτήτριες και ε 
ργάζόβενούς εντός πόλεως οδός 
Μαστραχά 11. Τηλ. 288237.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Αθήνα κοντά στο άλσος Λ. 
Βουλιαγμένης 31 τ.μ. διαμπε­
ρής σε άριστη κατάσταση. Εύ

(Ε3Ο9) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο της πόλης δωμά 
τια νεόκτιστα πολυτελούς κατα 
σκευής πλήρως επιπλωμένα. Κά 
θε δωμάτιο διαθέτει ιδιαίτερο 
τηλέφωνο, ψυγείο, κουζίνα, λου 
τρό, σε λογικές τιμές. Πληροφ. 
τηλ. 242330.

καίρια. 800.000 δρχ. Τηλ. 
κλείόυ 230115.

(Π873)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο προάστειο

Ηρα

1—5

Καλ

βάτι κλπ). Κάθε μία έχει 
δωμάτιο, κουζίνα, λουτρό, 
ροφ. 8^—12 π.μ. και 1—3 
τηλ. 288085.

(Ε328)

έόα 
Πλη 
μ.μ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό στη Γιόφυρο για φοιτη 
τές. Πληροφ. τηλ. 283680.

(Ε327) 1—2
^ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
να διαμερίσματα στην 
Αμουδάρα (μετά το 
Μπήτς ;—δίπλα στην 
Μαγιόρκα). Πληροφ. 
222017.

(Ε324)

περιοχή
Κράτα 

ταβέρνα 
τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία
1—6

4
δωματίων και βοηθ. χώρων
στην οδό 
ροφ. τηλ.
5—7 μ.μ.

(Ε331)

Τριφύτσου 12. Πλη 
224029 από 9—-1.1 και 
ή 821281.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Πληροφ. τηλ. 220858 
Μίνωος 122.

(Ε326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρ 
σονιέρα Χάνδακος 31 (Λιοντά­
ρια). Τηλ. 283980.

(Ε33Ο) 1-^2

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΑΝΤ. ΚΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

εδρεύουσα εις Καματερό Αττικής, ζητά για το Υποκατάστη 
μά της στο Ηράκλειο Κρήτης, Λογιστή Πτυχιούχο Ανωτέ 
ρας ή Ανώτατης Σχολής, πεπειραμένο, για την ανάληψη κα 
θηκόντων Διαχειριστού του Υποκαταστήματος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλεφωνήσατε: 2626503 Αθήνα 10—2 μ.μ. 
κ. Δημ. Γιαννσκάκη ή 236858 Ηράκλειο, κ. Εμμ. Δανδου- 
λόκη.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
Προσφορά για 10 μέρες

Πουλάμε τα γνήσια δρύΊ’να εισαγωγής πρώην ου

Τσκοβάρελα, μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 232-654.

ΟΙΝΟΛΗ — ΜΟΥΖΤΟΛΗ
ΠΩΛΗΣΙΣ

«ΓΕΩΡΓΙΚΗ»
Δ ΠΓΟΥΡΤΣΗΣ — ΤΗΛ. 284610

ΔΙΠΛΑ Α.Τ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

859—285331.
(Ε329)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

μαγαζί 400
τ.μ. εις Αη Γιάννη· στάση Συ 
κιά, 50 μ. εις πάροδο για οιαν 
δήποτε χρήση. Τηλ. 224306—
241830 —771445 
καί 6—8.30.

(Ε162)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μ. στη λεωφόρο

από 9—1.30

1—15 
γραφείο 30 τ. 
Καλοκαιρινού

60 3ος _ όροφος με δύο προσό­
ψεις. Τηλ. 233678 5—8 μ.μ.

(Ε299) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τ.μ. κατάλληλη για κέντρο δια 
σκεδάσέως, βιοτεχνία κλπ. με 
πολλούς βοηθ. χώρους λίγο έ 
ξω από την πόλη σε κεντρική
λεωφόρο. Διαθέτομε 
Τηλ. 280215.

(Ε319) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
330 τ.μ. κατάλληλο

και οικία.

1—5 
κατάστημα 
για οιανδή

ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζάς 2 (δίπλα Κουκουριτάκη)
Τηλ. 232592. 

(Ε316) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εν­
τός πολέως (Καμαράκι) επι­
πλωμένο με μπάνιό, τηλέφωνο 
και θέρμανση. Τηλ. 223950.

(Ε317) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ κεντρικό Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΙ δωμάτιά σε φοιτη 
τές με όλες τις ανέσεις. Τιμές 
πολύ προσιτές. Τηλ 242178—179

(Ε322) 1—5
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των.

(Ε284)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—25 
διαμέρισμα

130 τ.μ. επί της οδού Σμύρνης 
33 στη θέση Β' Εφορίας κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 223039 —244265.

(Ε3Ο8) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και ψυγείου. Επίσης και γκαρ
σονιέρες τηλ. 285675.

(Ε297)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
ος οδός Ιδομενέως και

1—5 
ισόγει 

Μεραμ
βέλλου έναντι ξενοδ. Εσπέρια. 
Πληροφ. τηλ. 283521—284598.

(Ε304) 1—6

(Ε184) 1—10

λιθέα 6 χιλμ. από το κέντρο Η 
ρακλείου, οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρέμματα κατάλληλο για εξο 
χικό σπίτι, βίλλα κλπ. Μοναδι 
κή επένδυση. Τιμή 1000 το μέ 
τρο. Τηλ. 281471.

(Π868) 1—2

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ
όλων των τύπων των αυτοκινήτων 

PAN CAR ΑΘΗΝΩΝ

ΗΛΙΑΣ I. ΚΑΣΩΤΑΚΗΣ
Στρ. Πεζανού 4 — Τηλ. 241-273 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΟΣ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΡΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
Καθαρίζει το πετρέλαιο από όλα τα κατάλοιπα 

τα νερά, τις σκουριές, τις ακαθαρσίες μέχρι 96ο)ο 
σε τρία στάδια.

Σαφώς προστατεύει τα μπεκ της μηχανής 
και την αντλία πετρελαίου.

Είναι κατάλληλος για όλες τις πετρελαιομηχανές 
ξηράς, θαλάσσης, αυτοκινήτων, πούλμαν, 

λεωφορείων και Ταξί, 
επίσης στους καυστήρες στα καλοριφέρ 

πολυκατοικιών.

Προσοχή: Πρόκειται για επαναστατικό διαχωρι- 
στήρα πετρελαίου και γίνεται επίδει- 
ξις στο κατάστημά μας να τον δήτε 
χωρίς υποχρέωση.

ΥΙΟΙ ΠΑΥΛΟΥ ΚΟΠΑΚΑ Ο.Ε.
Οδός 22 Μποφωρ — Ηράκλειον - Κρήτης

Τηλέφωνα 282302 και 287484 ΤΕΛΕΧ - 262358 
ΚΟΡΑ -GR

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ
Για δάπεδα σαλονιών και για όλο το σπίτι, ' 

κάτι το τελείως ξεχωριστό σε ποιότητα και αντο 
χή, θα το βρήτε σε μας.

Για τοίχους και δάπεδα λουτρών και κουζινών, 
για βεράντες, για προσόψεις, όλων των ειδών τα 
πλακάκια, το καθ' ένα για το χώρο που χρειά- ί 
ζεται.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Λίγο πιό κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ

Κυδωνιάς 12 τηλ. 243621

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ
Πτυχ. Φιλόλογος του Αριστοτελεϊου Παν)μίου θεσ)νίκης

Κάτοχος του «GROSSES DEUTSCHES SPRACH DIPLOM» 
μετεκπαιδευμένη στην Δυτ. Γερμανία από το 1977

Λειτουργούν τμήματα
ΑΠΛΑ — ΕΝΤΑΤΙΚΑ αρχαρίων και προχωρημένων μαθητών όλων των 
τάξεων, φοιτητών, ενηλίκων, επαγγελματικά, και για υποψηφίους γερμανι­
κών Παν)μίων. Προετοιμασία για τις εξετάσεις όλων των επιπέδων του 
GOETHE INSTITUT.

Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ SCHOLZ
Αμάλθειάς 17 (πλησίον Αρχιεπισκοπής και Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 — 55301

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

TESTI ΙΟ ΤΙΜΗ 47.000
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 36.000

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

Η 
για μεγάλους

ΕΠΑΝΑΕΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ ΚΑΥΣΗΣ

ΜΟΊΠΤΑ TESTI 
Πλουσιωτάτη Συλλογή Ανταλλακτικών 

Εξαρτημάτων

ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

τηλ. 280 - 575

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμαπ 
κά. Οικογενειακά. Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ίο 
θώς και την φύλαξή ξεν« 
δαχειακών μονάδων. Τηλ. 
181807 και 23527?.
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ΕΚΘΕΣΗ: ΜΙΝΩΟΣ 75

VESPA — MINARELLI — TESTI 
HONDA — FANTIC

Οικονομία μέχρι 80ο)ο 
στα καύσιμα.

Οι λέβητες έχουν την δυ­
νατότητα να καίουν πυ- 
ρηνόξυλο,ξύλα, ή πετρέ­
λαιο.
Επίσης εκτός από θέρμαν­
ση δίδουν και ζεστό νερό 
για χρήση.
Έχουμε όλη την σειρά σε 
θερμίδες για να καλϋψου- 
με την μονοκατοικία, την 
πολυκατοικία, το ξενοδο­
χείο, το σχολείο, το θερ­
μοκήπιο, ή βιομηχανικούς 
Χώρους.
Γίνονται συνδυασμοί με 
την ηλιακή ενέργεια.

(Πλησίον Μηχανολογικού)

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ — ΤΗΛ. 285875

ΑΝΤ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ 
ΑΤΝΙΚΟΛΙΩΤΗ 4 

Χανιόπορτα — Τηλ. 286901 

ΠΟΔΗΛΑΤΑ — ΜΟΤ)ΤΑ
TESTI GR. Ρ. 4. 4)Ταχητ. 
Των 68.500 μόνο 58.000

ΚΡΗΤΗΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΜΑΣΤΡΩΝ 
ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΚΑΙ ΠΡΙΟΝΙΔΙΟΥ.

Ελάτε, γνωρίσετε το νέο μοντέλο σόμπας τύπου Γιουγκοσλα 
βίας, και σε ανοξείδωτη. Μεγάλη ποικιλία σχεδίων. 20 μον 
τέλα. Επίσης, διαθέτομε μπουριά όλα τα νούμερα και ά­
παντα τα εξαρτήματα παραγωγής μας. Πώληση χονδρική - 
Λιανική.

ΜΑΝΟΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 212 τηλ. 223233.

Και Υποκ)μα εις χωριό Κρουσώνα
Εργοστάσιο Εφόδου 6. Παραγγ. 221768 Ηράκλειον.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
ετοιμοπαράδοτο εμβα'δού 78 τ.μ 
στην οδό Κυκλάδων 53. Πληρ. 
τηλ. 233018.

(ιΠ876) 1^—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο πολυτελές 
διαμέρισμα 5άρι με βοηθ. χώ- 
εμβαδού 140 τ.μ, στην οδό Κυ 
κλάδων 53. Τηλ 233018.

(Π877) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα δια οποκιδήποτε χρή 
ση με ήλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρά εντός, με 400.000 δρχ. το 
στρέμμα. Τεράστιες όι \·α-ότη- 
τες για ευκολίες πληρωμής. 
Σας πουλάμε-όπου εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 284253.

(Π880) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 MORET 
ΤΙ σε αρίστη κατάσταση 370000 
Τηλ. 242375 9—13.

(Π881) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 750 VFS 
σε άριστη κατάσταση με αριθμό 
κι κλ. ενός έτους. Τηλ. 225907 
8 π.μ.—2 μ.μ.

(Π879) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο μαζί με εξοπλισμό παντο 
πωλείου και μια ζυγαριά. Τηλ. 
225568.

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
μοντέλο 1975 με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 236592.

(Π874) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό 2 κυ 
ρίων δωιματίων κουζίνα και WC 
με 160 τ.μ οικόπεδο εις Αλικαρ­
νασσό λόγω ανάγκης στην τι 
μή των 900.000 οδός Κα,ρίας 64 
Τηλ. 284821.

(Π878) ΐ-χ.5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή «Κο 
κίνη Χάνι» ή η επίπλωση της 
επιχείρησης.
Υ.Γ. Η τιμή για την μια ή την 
άλλη περίπτωση είναι μεγάλη 
ειυκαιρία, λόγω ασθένειας του 
επιχειρηματία. Τηλ. 761062 από 
10 π.μ.—12 μ.μ. ώρες επικοί 
ν ώνιας.

(Π85Ο) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: 
Οικόπεδο 2000 τ.μ. στην περιο 
χή Αη Γιάννη, θέση Σώπατα 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στην περιο 
χή λιμένος Ηρακλείου. Τηλέφ. 
222667, 244118.

(Π703) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδα στην περιοχή Αγίας 
Πελαγίας δίπλα στο ξενοδ. Πα 
νόραμα Τηλ. 281638 και 224849

(Π870) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 Με 
τοχές Μινορκών Γραμ­
μών μόνο 2600 έκαστη. 
Πληροφ. τηλ 0897-22237 
βραδυνές ώρες..

(Π866) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας σκελετός οικσδο 
μής, υπόγειο, ισόγειο Α 
και Β όροφος με συνολι 
κή κάλυψη 2000 τ.μ. με 
άδεια ξενοδοχείου 100 
κλινών. Πληροφ. τηλέκρ. 
243092.

(Π869) 1-—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κίντρικό Κατάστημα

Προνομιούχο
Τηλ. 221755

(Π836) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλ 
λυντικών — είδη δώρων 
στην οδό θερίσσου και 
Ανωνείων γωνία, λόγω ο- 
ναχωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 289843, ώρες κατα­
στημάτων. (Π839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
ΚΟΖΥΡΗ 4 Πλ Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 243566. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Διαμερίσματα έτοιμα και υ 
πό κατασκευήν.
2) Μονοκατοικίες
3) Καταστήματα

4) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
5) Οικόπεδα εκτός σχεδίου άρ 
τια και οικοδομήσιμο.
6) Παραθαλάσσια εις όλα τα 
παράλια της Κρήτης.
7) Αγροκτήματα —ελαιόφυτα— 
αμπέλια.

(Π867) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNA­
CK BAR RESTAURANT. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235403.

(Πι858) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2 στρέμμ. στην περιο 
χή, Κουβοχώρι Ηρακλείου τηλ. 
285347.

(Π834) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 
ημιτελές (μόνο μπετά) στον 
3ο όροφο σε εσοχή. Στην οδό 
Τσουδερών 16 (παράλληλος Έ 
βανς). Τηλ. 280286.

(Π782) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 73 τ.μ. 
όπισθεν κινημ. Αστάρια με κε 
ντρική θέρμανση και όλους 
τους βοηθ. χώρους σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχώρησης στο 
εξωτερικό. Πληρ. τηλ .225354.

(Π759) 1—12
28(1 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ και 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπού 
λημα, με ευκολίες και εγγύηση 
ενός έτους με 10ο) ο προκατα­
βολή, MOTOR TOURS Εθν. 
Αντιστάσεως 121. Τηλ. 241822.

(Π709) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ρηση με τα έπιπλα στο κεντρί 
κό δρόμο των Μαλίων. Τηλ. 
283428.

(Π823) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW κλούβα 71 μο 
ντέλο σε άριστη κατάσταση με 
εμπορική άδεια. Τιμή 230.000. 
Τηλ. 225023.

(Π815) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδι 
κου στον Άγ. Νικόλαο 25ης 
Μαρτίου 14 δίπλα στο Λιμάνι. 
Τηλ. 0841)23582.

(Π854) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 88 τ.μ 
διαμπερές 1ος όροφος Πλάτω 
νος 12 Συν. Δημητρίου. Τιμή 
3.200.000. Τηλ. 242459.

(Π860) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραπλεύ 
ρως «Βάτσινά» Μαλάδες. Πλη 
ροφ. τηλ. 243320—241491.

(Π859) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμέρισμα 
τα των δύο δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων ή ανά έν διά 
ρι χωριστά πλησίον Χανιόπορ 
τας εις τιμή ευκαιρίας αποδεδει 
γμένης ανάγκης. Τηλ. 243902 
ή 282625 από 6—9 μ.μ. Μεσί 
ται δεκτοί.

(Π857) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνία 
κό νεόδμητο στο κένρτο της πό 
λης εμβαδόν 40 τ.μ. καιπρόσο 
ψης 12,5 μ. με λουτρό και πα 
τάρι. Πληροφ. τηλ. 282059 ώ­
ρες γραφείου.

(Π865) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
με 35 μ. πρόσοψη σε Κοινοτι 
κό δρόμο. Περιφραγμένο δεν- 
δρόφυτευμένο με νερό στην πε 
ριοχή Χερσονήσου (Ανάληψη) 
Πληροφ. τηλ. 284754.

(Π86Γ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
δίπλα στην Εθνική οδό προς 
Άγ. Γεώργιο. Συμβόλαιο α­
μέσως. Τηλ. 232459.

(Π863) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών —ενδυμάτων. Ιϊέλα 
τεία εξασφαλισμένη, στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 284305.

(Π862) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. 
πλησίον εκκλησίας 62 Μαρτύ­
ρων με νερό και φώς (περιο­
χή Γάζι). Πληροφ. τηλ. 287044

(Π864) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες —τρα 
ττέζια καφετερίας πολυτελείας 
RUST1CK. Τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 243865.

(Π837) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κάτω αΛό την 
παλαιό γέφυρα των Πατελών 2 
οικόπεδα 220 τ.μ. έκαστον και 
ένα κοντά στην καινούργια γέ 
φυρα 460 τ.μ. Τηλ. 221484 πρω 
ινές ώρες.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εις 
χωρίον Σκοτεινό Πεδιάδος 
στην ίδια περιοχή αγρόκτημα 
20 σ τρεμ. Τηλ. 222065 —287 
218 —01-9926603. Τιμή οικίας 
100.000, αγροκτήματος 25000 
το στρέμμα.

(Π847) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με άδεια Δ.Χ. φορτηγού αυ­
τοκινήτου, οικόπεδο 400 τ.μ. 
εις Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 232496.

(Π8Ο3) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της γωνίας Α 
βέρωφ και Σμύρνης ο 2ος όρο 
φος (άνωθεν των γραφείων Υ 
περαστικού ΚΤΕΛ). Πληροφ. 
τηλ. 233807.

(Π812) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση νεωτε 
ριστικού καταστήματος επί της 
οδού 1866 σε τιμή συμφέρουσα 
και εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφ. τηλ. 282753.

(Π79Ο) 1—10

Ή μεγαλύτερη Βιομηχανία 
στόν κλάδο της ζητά: 
ΠΩΛΗΤΗ
πού νά έχει μόνιμη κατοικία στό 
Ηράκλειο Κρήτης.

Οί ύποψήφιοι πρέπει:
• Νά έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 

τους ύποχρεώσεις.
• Νά είναι τουλάχιστον άπόφοιτοι 

γυμνασίου ή λυκείου.
Δίπλωμα Πανεπιστημίου θεωρείται έπί 
πλέον προσόν.

• Νά έχουν δίπλωμα όδηγήσεως.
(Οί κάτοχοι Ι.Χ. θά προτιμηθούν).

Προσφέρονται:
• Καλή άμοιβή
• Εξαιρετικές προοπτικές σταδιοδρομίας
• Πρόσθετη άσφάλιση

Παρακαλοϋμε στείλτε Βιογραφικό Σημείωμα στή STEP
Διαφημίσεις Ε.Π.Ε. Χαρ. Τρικούπη 11, ’Αθήνα, REF. Γ.Τ.
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Ό ΟΦΗ παίζει στήν έδρα του

μέ αντίπαλο χά Γιάννινα
ΣΤΗΝ έδρα του αγωνίζεται 

αύριο Κυριακή, .πέμ®τη( αγωνι­
στική ημέρα του πρωταβλήμα 
τος Α' Εθνικής, οΟΦΗ με αν 
τίπαλο τα Γιάννινα.

ΣΕ φόρμα βρίσκεται το Ηρα 
κλειώτικο συγκρότημα και φι 
λοδαξεί να κάνει την δεύτερη' 
νίκη του στο πρωτάθλημα.

ΕΞ άλλου αύριο ο ΟΦΗ θα 
έχ€ΐ μαζί του τους ηρωικούς 
φιλάθλους του, αλλά και την 
παράδοση, που δεν τον θέλει 
να χάνει από τον αντίπαλό του 
στο Ηράκλειο.

ΧΘΕΣ έγινε η, τελευταία προ 
πόνηση της εβδομάδας, στο γή 
πεδο του ΟΦΗ, μοναδικοί δε 
απόντες ήταν ο τραυματίας Συ 
ντιχάκης και ο Δερμιτζάκης.

ΣΤΟ τέλος της προπόνησης 
έγινε «διπλό» κατά το οποίο οι

«Κόκκινοι» κέρδισαν τους «Πρά 
σινους» με 3—2. Για τους νι 
κητές σκόραραν οι Χανταμπά- 
κηις, Ν. Νιόμπλιας και Καργκ» 
της, ενώ για τους ηττη μένους 
ο Αλεξίου και ο Τσιριμώκος.

ΜΕΤΑ ο προπονητής κ. Λες 
Σάννον έδωσε εντολή να πάνε 
στο ξενοδοχείο οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Ζιά- 
κος, Σελιώνης, Ανδριανί- 
δης, Αγιομαμίτης, Αλεξί­
ου, Κίρισιτς, Ιορντανέσκου 
Βλαστός, Χριστοφής, Τσι 

ρίμιώκος, Χανταμιπάκης, 
Πασσάς, Γκουλής, Καργιώ 
της, Ν. Νιόμπλιας.

ΤΟ μάτς ΟΦΗ—Γιάννινα θ’ 
αρχίσει στις 4 μ.μ., θα τθ' διευ 
ιθύνει δε ο Πειραιώτης Διαιτη 
τής κ. Μόσχος.

Η

Πανηλειακός - 'Ηρόδοτος
ΓΙΑ δεύτερη κατά σειρά Κυ 

ριακή ο Ηρόδοτος αγωνίζεται ε 
κτός έδρας, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής Κα 
τηγορίας. Αύριο αντίπαλός του 
θα είναι ο Πανηλειακός.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ να γυ 
ρίσει με ένα καλό αποτέλεσμα 
φεύγει σήμερα το απόγευμα ο 
Ηρόδοτος. Στην αποστολή πάίρ 
νουν μέρος οι παρακάτω ποδο­
σφαιριστές:

Γιαμαλάκης, Πατεμτζής, 
Φραγκιαδάκης, Χουχουλής 
/Μιιχναλάκης, Μπακούσης, 
Αποστολάκης, Κεφαλούκος 

Χατζησπύρου, Τερλάκας, 
Λάμπρου, Αλεξανδρής, Μα 
ργέτας, Κοιλιάρας, Ψωμάς 
Ασλάνης.

ΣΤΟΝ αγώνα Πανηλειακού 
—Ηροδότου διαιτητής θα είναι 
ο κ. Παγώνπς, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

Ή Εθνική Ερασιτεχνική
ΜΕ τις συναντήσεις της τ.ρί 

της αγωνιστικής ημέρας συνεχί 
ζεται αύριο το πριοτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο 
ρίας. Οι ομάδες του Ηρακλείου 
έχουν το παρακάτω πρόγραμμα

Ο ΠΟΑ ΜΕ
ΤΟΝ ΟΦΙ
ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπυ αύριο 

στο γήπεδο του Ατσαλένιου, ό 
που ο γηπεδούχος ΠΌΑ θ' αντί 
μετωπίσει τον αήττητο μέχρι 
στιγμής Ο.Φ. Ιεράπετρας.

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ενδιαφέρον πα- 
ρυσιάζει η συνάντηση; αυτή. Ο 
ΠΟ Α δεν έχει προβλήματα και 
θα παρατάξει μια ισχυρή 11 ά- 
δα.

ΤΟ μάτς ΠΟΑ—ΟΦΙ θ’ αρχί 
σει στις 3.30' μ.μ., θα το διευ 
θύνει δε ο κ. Παπάς του Συν 
δέσμου Αθηνών.

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ

ΣΤΟΝ ΡΕΝΤΗ
ΕΚΤΟΣ έδρας με τη Νίκη 

Ρέντη αγωνίζεται ο Εργοτέλης.
ΟΙ κιτρινόμαυροι έΐναι απο 

φασισμένοι ν' αγωνιστούν με 
πείσμα, κανείς δε δεν αποκλείει 
το γεγονός να φτάσουν μέχρι 
τη νίκη, αν οι ποδοσφαιριστές 
αποδόσουν σύμφωνα με τις δυ 
νατότητές τους.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ο Αθηναίος κ. 
Φουντής.

Ο ΕΓΟΗ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΗ ΔΡΡΑΠΕΤΣΩΝΑ

ΤΗΝ πρώτηι εκτός Κρήτης έ 
ξοδό του κάνει ο ΕΓΟΗ. Παί­
ζει με την Δραπετσώνα και του 
δίνεται η ευκαιρία να «μετρή­
σει» τις δυνάμεις του.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο κ. 
Καρακάσης, του Συνδέσμου Λέ 
σβου.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Α' Κατηγορίας θα γίνουν σή 
μέρα, αύριο Κυριακή και την 
Τετάρτη, οι παρακάτω συναντή 
σεις.

Σάββατο
Ηρακλής—ΠιΑΝΟΜ, γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 4 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Κουκουλάκης.

Θέρισσος—Μαραθώνας, γήπε 
δο ΠΟΑ, ώρα ·ϊ μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Διβινής.

Κυριακή
Εθνικός—Νεάπολις, γήπεδο 

Εργατέλη, ώρα 4 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Κρητικάκης.

ΑΕΚ—Ποσειδώνας, γήπεδο 
Εργοτέλη, ώρα 10.30' π.μ., διαι

τη|τής ο κ. Λαγουδάκης.
Α.Ο. Καμινίων —Ρωμανός, 

γήπεδο Λιγορτύνου, Spa 4 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Ανδρονάς.

ΠΟΑΑ—Δωριέας, γήπεδο Λι 
γορτύνου, ώρα 4 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Σα'Γτάκης.

Κόρακας— Α.Ο. Τυμπακίου, 
γήπεδο Πόμπιας, cbpa 4 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης.

Διαγόρας—Μινωική, γήπεδο 
Ανώπολης, ώρα 4 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Τζιράκης.

Τετάρτη
•Μινωική —Εθνικός, γήπεδο 

Εργατέλη', ώρα 4 μ.μ., διαιτη­
τής ο κ. Ευαγγέλου.

Μικρά αλλά ένδιαφέρονια
• ΣΥΜΦΩΝΑ με κλήρωση 

που έγινε χθες στη Ζυρίχη ο 
Ολυμπιακός στο Κύπελλο Πρω 
Ιτάθλητριών θ' αντιμετωιπίσει 
τη Μπενφίικα και ο ΠΑΟΚ στο 
Κύπελλο ΟΥΕΦΑ τη Μπάγι- 
ερν. Οι πρώτοι αγώνες θα γί­
νουν στις 18 Οκτωβρίου στα 
γήπεδα των Ελληνικών ομά­
δων και οι επαναληιπτικοί στις 
2 Νοεμβρίου στις έδρες των αν 
τιπάλων τους.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα μετά 
ξύ Ερασιτεχνικών ομάδων 
που ίδρυσαν ΠΑΕ, ο ΟΦΗ Θ' 
αντιμετωπίσει τα Γιάννινα, αύ 
ριο το πρωί στις 10.30' στο γή 
πεδο του Ηροδότου. Ο κ. Στρα 
τάκης έχει προπονήσει εντατι­
κά τους ποδοσφαιριστές του Ε 
ρασιτέχνη ΟΦΗ και αναμένεται 
ότι θα κάνουν μια καλή εμφάνι 
ση, που θα τους οδηγήσει στη 
νίκη.

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ

( ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
[ Η Ελαιουρνική ανακοινώνει ότι από 1-10-1983 θα αγορά-
* ζει μέσω των Ενώσεων μελών της, λάδια βρώσιμα για τις α- 
ι νάγκες της εσωτερικής αγοράς, υε τις παρακάτω τιμές:
ι 1) Οξύτ. 0—1 δρχ. 185
ϊ 2) » 1,1—1,5 δρχ. 181
I 3) » 1,6—3,3 δρχ. 173

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ

ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ

FIAT — SEAT — ΟΜ
Αποκλειστική Αντιπροσωπεία 

Ανταλλακτικών

DAIHATSUN WARTBURG

ΗΛΙΑΣ I ΚΑΣΩΤΑΚΗΣ
Στρ. Πεζανοϋ 4 — Τηλ. 241-273

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Ρέθυμνου) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του προσφιλούς μας

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΑΛΑΡΑΚΗ
Ξενοδόχου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι συγγενείς του — οι φίλοι του.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ

Τό Συμβούλιο τής Εύρώπηζ
έρευνα τήν κατάυταβη οτην Τουρκία

ΚΑΙ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 30 (ΑΠΕ) — 

Ολομέλεια της Κοινοβουλευτι
κής Συνέλευσης του Συμβουλίου 
της Ευρώπης ενέκρινε σήμερα 
την έκθεση της πολιτικής επιτρο 
πής που αφορά την κατάσταση 
στην Τουρκία.

Η ολομέλεια εγκρίνοντας την 
έκθεση αυτή, διαπιστώνει ότι οι 
βουλευτές που θα εκλεγούν στις 
6 Νοεμβρίου στην Τουρκία δεν 
αντιπροσωπεύουν δημοκρατικά 
τον τουρκικό λαό και συνεπώς 
δεν μπορούν να συμμετάσχουν 
στις εργασίες της κοινοβουλευτι 
κής συνέλευσης του Συμβουλίου 
της Ευρώπης.

Τό ΤΕΕ)ΤΑΚ ζήτα

ΝΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ
ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΖΗΤΑ ΕΠΑΝΟΔΟ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Επίσης, η Συνέλευση αναθέτει । 

σε τρεις εμπειρογνώμονες του 
συνταγματικού δικαίου να συντά I 
ξουν μια έκθεση, σχετικά με το ί 
περιεχόμενο και την εφαρμογή ι 
των νέων νόμων και να εξετά-1 
σουν αν οι νόμοι αυτοί συμβιβά I 
ζσνται με τις αρχές του συμβου j 
λίου της Ευρώπης και την Ευρώ 
παΤκή σύμβαση των δικαιωμά­
των του ανθρώπου. Η έκθεση ου 
τή θα υποβληθεί στην επιτροπή 
υπουργών που θα αποφασίσει αν , 
θα παραμείνει ή όχι η Τουρκία ί 
στο Συμβούλιο της Ευρώπης.

Η Συνέλευση ανάθεσε επίσης 
στην πολιτική και νομική επιτρο

ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

ΜΕ ΚΟΥΒΑΝΟ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 30 (ΑΠΕ)—-
Ο πρόεδρος της Κύπρου, Σπύ 

ρ/ος Κυπριανού συναντήθηκε χθες 
με τον υπουργό εξωτερικών της 
Κούδοίς, Μαλμιερκα, και είχαν 
συνομιλία με θέμα τις τελευταί 
ες εξελίξεις του Κυπριακού.

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος 
της κυπρισκής Δημοκρατίας συ 
ναιτήθηκε με τον αναπληρωτή 
πωθυπουγό και υπουργό εξωτε 
ρικών του Καναδά, Μακ Φάτσεν 
και είχαν συνομιλία με θέμα το 
Κυπριακό υπό το φως των τελευ 
ταίων εξελίξεων.

Στη συνέχεια, ο Κυπ,οτανού 
συναντήθηκε με τον πρόεδρο της 
Αιγύπτου Χοσνι Μουμπαράκ, 
και είχιαν εγκάρδια συνομιλία, 
κατά την οποία προγραμματισ 
θηκε το θέμα της πλήρους αμα 
λοποιησης των διπλωματικών 
σχέσεων και της συνεργασίας 
μεταξύ Κύπρου και Αιγύπτου. 
Εξάλλου, ο,ι δυο ηγέτες συζήτη 
σαν και το< θέμα της περαιτέρω 
συσφιξης των σχέσεων των δυο 
χωρών και της σ/απτυξης της 
συνεργασίας τους σε όλους τους 
τομείς.

Το βράδυ, ο πρόεδρός της κυ 
πριακής δημοκρατίας έλαβε μέ 
ρος στην άτυπη συνάντηση αρχή

0
γών 
ττου

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
κρατών και κυβερνήσεων, 

έχει συγκαλεσει η πρόεδρός 
αδεσμεύτων Ιντιρα Γκά/τι,

με την ευκαιρία της νέας συνο 
δον της γενικής συνέλευσης.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο πολιτιστικός Σύλλογος Α 

τσαλένιου «ΕΙΡΗΝΗ», -αλείτους ΐ 
κατοίκους της περιοχής σε Λαι 
ϊκή συνέλευση στη πλατεία Ανα 
ξαγορά σήμερα Σά66ατο 1 Οκτώ j 
6picu και ώρα 7.3 Ομ μ με θέματην 
πλακόστρωση ή όχι της εν λόγω 
πλατείας από τον Δήμο Ηρακ 
λείου.

Εκ του Δ.Σ. του
Πολιτιστικού Συλλόγου

πή να παρακολουθήσουν την εξέ 
λιξη της κατάστασης στη χώρα 
αυτή και να υποβάλουν σχετική 
έκθεση τον Ιανουάριο του 1984.

Κατά την διάρκεια της συζήτη 
σης σήμερα ο Άγγλος Εργατικός 
Ρόμπερτ Έντουαρντς, αντέκρου 
σε τα επιχειρήματα των Συντη 
ρητικών συμπατριωτών του, 
που υποστήριξαν χθες ότι οι βα 
σανισμοί υπήρχαν και πριν το 
πραξικόπημα στην Τουρκία και 
κάλεσε τη συνέλευση να εγκρίνει 
την έκθεση της πολιτικής επιτρο 
πής «για να δόσει στο τουρκικό 
λαό την ευκαιρία να ζήσει ελεύ 
θέρος».

Αντίθετα ο Άγγλος Συντηρη 
τικός Σμιθ, υπεστήριξε ότι δεν 
πρέπει να καταδικαστεί η Τουρ 
κία για να μην απομονωθεί από 
το δυτικό κόσμο.

Ο Δανός Φιλελεύθερος Ελμ- 
κου'ί'στ υπενθύμισε ότι η τουρκι 
κή κυβέρνηση δεν απάντησε στις 
διάφορες εκκλήσεις του συμβου 
λίου της Ευρώπης για την απελευ 
θέρωση των πολιτικών κρατούμε 
νων και την επαναφορά της Δη 
μοκρατίας.

Ο εισηγητής της έκθεσης Αυ­
στριακός βουλευτής ΣτάΊ'νερ, 
διευικρίνησε ότι η πολιτική επι­
τροπή δεν αποφάσισε την εκδίω 
ξη της Τουρκίας γιατί θέλησε να 
δώσει ακόμη μια ευκαιρία στη

χώρα αυτή για να επιστρέφει 
στη Δημοκρατία.

Διπλωματικοί κύκλοι στο Στρα 
σβούργο επισημαίνουν ότι η από 
φάση της Κοινοβουλευτικής Συ 
νέλευσης των «21» αποτελεί μια 
τελευταία αυστηρή προειδοποίη 
ση προς την Άγκυρα που καλεί 
ται επειγόντως να επιστρέφει 
στη Δημοκρατία πριν τον Ιανου 
άριο του 1984.

Σημειώνεται ότι η συνέλευση 
απέρριψε τροπολογία του Βέλ­
γου σοσιαλιστή Ντεζαρντέν που 
πρότεινε την εφαρμογή του άρ­
θρου 8 του κανονισμού, για να 
ίκδιωχθεί αμέσως η Τουρκία α­
πό το Συμβούλιο της Ευρώπης.

Απορρίφθηκε επίσης τροπολο 
για που κατατέθηκε από τους 
βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, Φλέμιγκ, 
Αναστασάκο κοι Καζάζη, το βου 
λευτή της Ν. Δημοκρατίας Παπα 
δόγκονα και άλλους που ζητού 
σαν να απευθυνθεί έκκληση προς 
τις κυβερνήσεις των κρατών - με 
λών, για να μην εκδίδουν Τούρ- 
ικους πρόσφυγες που έχουν ζητή 
σει πολιτικό άσυλο.

Από το Τεχνικό Επιμελητή 
ριο τμήμα Ανατολικής Κρή 
της στάλθηκε στο υπουργεί 
ο Οικονοιμιικών το παρακά 
τωπ υπόμνημα σχετικά με 
τον υπολογισμό της αξίας 
του ακινήτου

Οπως μας ενημέρωσε ο εκπρό 
σιωπάς μας στην Επιτροπή του 
άρθρου 41 Ν. 1249)82 κατά τον 
προσδιορισμό της φορολογητέ 
ας αξίας των ακινήτων τα οποί 
α μεταβιβάζονται με αντάλαγ 
μα, δωρεά κλπ. δεν' λαμβάνονται 
υπ όψη όλοι εκείνοα οι σνντελε 
ίστές που προσδιορίζουν «ντι 
κειιμενικά την αξία ενός ακινή 
του σε συνθήκες τσοροπί ας προ 
σφοιράς και ζήτησης (όπως το 
εισόδηιμα, αποφάσεις Διοικητι 
κών δικαστηρίων, τιμές απαλλο 
τριώσεων, ποσοστά αντιπαρο 
χής κλπ).

Αντίθετα λαμβάνονται υπ ό 
ψη μόνο, οι υπάρχουσες εκπιμή 
σεις των οικονομικών Εφοριών 
και μάλιστα οι υψηλότερες για 
κάθε περιοχή. Οι τιμές αυτές 
δεν μπορεί να είναι αντικεί’μενι 
κές γιατί μπορεί να αφορούν α

γορές με συνάλλαγμα, συμβιδα 
σμούς κοιτόπιν πιέσεων ή αγορές 
,συγίκεκριιμμένων ακινήτων σε ο 
ποιαδήποτε τιμή λό,γω πιεστι 
κών αναγκών του αγοραστή. Επί 
σης αν επρόκειτο via εφαρμοσ 
6ούν οι τιμές των εκτιμήσεων 
των εφοριών δεν υπήρχε λόγος 
σύστασης της Επιτροπής για 
πρασδιορισμό της αξίας των α 
κινήτων αφού αυτές οι τιμές u 
πάρχουν ήδη στις Εφορείεις.

Φρονούμε ότι με αυτό το τρό 
πο δεν επιτυγχάνεται ο σκοπός 
του Ν. 1249)82 που είναι ο α 
νσικειμενικός προσδιορισμόςτης 
αξίας των ακινήτων.

28 ΔΡΑΧΜΕΣ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΟΝ ΚΑΦΕ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-9-1983

Ν. Υόρκης 91,300 94,080
Δ. Γερμανίας 34,485 35,535
Παρίσι 11,364 11,710
Λονδίνου 136,749 140,913
Ελβετία 42,749 44,051
Ολλανδίας 30,834 31,774
Ιταλίας 5,556 5,844
Δανίας 9,555 9,847
Αυστρίας 4,904 5,054
Σουηδίας 11.649 12,003
Νορβηγίας 12,032 12,678

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΕΚΗ 
ΣΧΟΛΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζουμε στους Πρώτο 

εϊέίς φοιτητές της Σχολής ,μας 
ότι τα μαθήματα έχουν ήδη α 
ρχίσει από τις 26 Σεπτεμβρίου 
ανεξάρτητα από τις εγγραφές 
τους, που αρχίζουν στις 10 Ο 
κτωβρίου 1983.

Ηράκλειο 30-9-1983
Η Γραμματείας της Σχολής 

Κ. Μοσχογιαννάκη

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΑΡΑΚΑ 
Α,ρ. Πρωτ. 32)29-9-83

Ειδοποιούμε τους παραγω­
γούς αγροτικών προ'ιόντων, 
που τα αγροκτήματα τους βρί­
σκονται στην περιοχήι του Δή 
μου Ηρακλείου, ότι για το δι 
ικό τους καλό και για τη δια 
σφάλιση των εσόδων του ΟΓΑ 
απ ότον οποίο θα συνταξιοδατη 
θούν, θα πρέπει ναι ζητούν άπό 
τον έμπορο που αγοράζει τα, 
προΤ'όν’τα τους ή από την ένω 
ση, που πραγματοποιεί τη συγίκέ 
ντρωσή του προΤόντος, τιμο 
λόγιο που πρέπει να φέρουν 
στο δήμο.

Τα τιμολόγια αυτά ο, Δήμος 
υποβάλλει στην Οικονομική Ε 
φορία με συγκεντρωτικές κ«τα 
στάσεις για να του αποδοθεί η,

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμος Αρχανών, προικεψέ 

νου να εκτελέόει τα έργα του 
ειδικού Προγράμματος Καταπο 
λέμησης Ανεργίας, στο οποίο 
συμετέχει ζη,τά να προσλάβει 
για το. διάστημα που θα διαρκά 
σει το πρόγραμμα αυτό, και 
κατ' αρχήν μέχρι 30)ι6)ι1984, έ 
να υπομηχανικό ή Τεχνολόγο 
πολιτικό Μηχανικό, και ένα ειρ 
γοιδηγό με εμπειρία καπά προιτί 
ιμηση σε έργα υδραυλικά και ο 
δοποιίΐας.

Αιτήσεις και λοιπά δικαιολο 
γητικά (δίπλωμα, πιστοποιητι­
κά εμπερίας, βιογραιφικό, σημεί 
ωμα) θα γίνονται δεκτές στο 
Δήμο Αρχανών μέχρι 5)10)83 
και ώρα 14.00.

Από" το Δήμο Αρχανών

ΑΘΗΝΑ 30 (ΑΠΕ) — 
Νέο σύστημα διαμόρφωσης της 
λιανικής τιμής του καφέ ισχύει 
από αύριο (σήμερα) Σάββατο 1- 
10-83 ενώ ταυτόχρονα αυξάνε­
ται κατά 28 δρχ. το κιλό η λιανι 
κή του τιμή για να καλυφθεί η 
διαφορά κόστους στην τιμή κτή 
σης του καφέ που προέκυψε από 
τις νομισματικές διαφορές ξένων 
νομισμάτων και δραχμής.

Έτσι η λιανική τιμή του καφέ 
από αύριο θα είναι 496 δρχ. το 
κιλό από 468 δρχ. που είχε μέχρι 
σήμιερα.

Σύμφωνα με τη νέα ρύθμιση 
του Υπουργείου Εμπορίου η τι 
μή του καφέ θα καθορίζεται ανα 
τρίμηνο (δηλαδή θα αυξάνεται ή 
θα μειώνεται έπειτα από συνεκτί 
μηση όλων των στοιχείων που 
διαμορφώνουν το κόστος του.

ο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Εθνικός Παιδικός Σταιθμός

φορολογία που πληρώνει ο 
ραγωγός.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

πα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Τοπικό Τμήμα του Ελλη 
νικού Ερυθρού Σταυρού Ηρα-
κλείου προγραμματίζει 
παίδευση νέας σειράς 
τών αΐδελφών από τον 
νο Νοέμβριο 1983.

την εκ 
εθελόν- 
ερχόίμε

ΤΑΞΥ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Από σήιμερα Παρασκευή, 30 
Σεπτεμβρίου τα γραφεία του Τα 
μείου Ασφαλίσεως Ξενοδοχο'υ' 
παλλήλων μεταφέρονται από 
την ο6ό Έβανς 3ll' στην οδό 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 15 1ος ό 
ροφος.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
για νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 3-10-83
1. Από 09.30 μέχρι 14,30 τα χωριά Πύργος — Ρωτάσι — 

Μεσοχωριό — Εθιά — Αχεντριάς — Πρινιάς — Παρά- 
νυμφοι — Μουρνιές και Τηλεόραση Χάρακα.

2. Από 12.00 μέχρι 14.00 γενικά στις Επαρχίες Μονοφατσί- 
cu—Καινούργιου—Πυργιωτίσσης, πλην από την Επαρχία 
Μανοφατσίου τα χωριά: Αγία Βαρβάρα — Δούλι — Άγι 
ος θωυάς — Λαράνι — Μούλια — Λιγόρτυνος — Πλσκιώ 
τισσα — Τεφέλι — Μΐταξοχώρι — Χαράκι — Αμουργιέ- 
λες — Δαμάνια — Μελιδοχώρι και από Επαρχία Καινούρ­
γιου τα χωριά: Πανασσός — Γέρνερη — Νίβρητος — Ζα 
ρός — Ρουφάς — Φαρί — Μορώνι — Άν. Δέκα — Αμπε- 
λούζος — Καστέλλι.

ΤΕΤΑΡΤΗ 5-10-83
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ 

— Ιερολοχιτών — Στυλιανού Γεωργίου από Απόλλωνος 
μέχρι Πατριάρχου Φωτίου και οδοί Σμπώκου — Ατσιπά 
ίων — Πατριάρχου Φωτίου από Ραυτοπούλου μέχρι Δελ 
φών.

2. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Λευθεραίου — Λάππας — Η 
γουμένου Γαβριήλ.

3. Από 08,30 μέχρι 11.00 οδοί: Βίτσι — θουκυδίδου — Ή- 
ρας — Νίδας — Αγησιλάου — Ξενοφώντος — Κανάρη — 
Δημοκρίτου — Καλησπερίδων — Οδυσσέως — Χρήστου 
— Τσούντα, στις οδούς Δωδεκανήσου — Μαυσώλου α­
πό οδό Κεράμου μέχρι Αγίου Τρίφωνος και λεωφ. Ικά­
ρου από οδό Δημοσθένους μέχρι Ηροδότου μετά παρό­
δων.

4. Από 08,30 μέχρι 13.C0 ΦΥΛΑΚΕΣ — ΣΦΑΓΕΙΑ —- Παρά­
κτιος ΟΤΕ — Εργοτάξιο ΚΟΜΔΕ — Ελσιοδεξαμενές, οδοί 
Διονυσίου — Κεράμου — Ζεφειρίας — Ηρακλείτου — Άν 
θους και οδοί: Σταδίου — Καρίας — Δημοκρατίας — Η­
ροδότου — Αρτεμησίας από Ζεφειρίας μέχρι Άνθους.

5. Από 11.00 μέχρι 15.00 βορειοδυτική περιοχή Βαθυπέ- 
τρου.

6. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Καλοψούζι Μετόχι. 
ΠΕΜΠΤΗ 6-10-83

1. Από 09.00 μέχρι 14.00 περιοχή Μεσαμπελιές Δειλινών και 
ΚΕΚΑΤΕ.

2. Από C9.30 μέχρι 11,30 σε τμήμα' της υπεραστικής γραμ­
μής 15.000 βολτ Ηρακλείου — Μοιρών από θέρισσο μέ­
χρι Γέφυρα Σταυρακίων που περιλαμβάνει τις περιοχές 
Κόμβο Εθνιικής Οδού — Εσταυρωμένος — KATE — Α­
καδημία — Γ(σφυράκια — Άγιος Γιάννης (Χωστός) — 
Φοινικιά — Μαλάδες — Δρακουλιάρη και τα χωριά: Άγι 
ας Σύλλας — Τσαγκαράκη Μετόχι — Προφήτης Ηλίας — 
Κυπαρίση — Ρουικόνι — Καλού — Γούρνες — Σταυρά- 
κια — Βούτες — Πετρακέφαλο — Πενταμόδι — Κιθαρϊ- 
δα — Σάρχος — Κρουσσώνας — Άγιος Μύρων — Πυρ 
γού — Άνω και Κάτω Ασίτες.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7-1C-83
1. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχή οικισμού Αθανάτων.
2. Από 09,30 μέχρι 12.00 τα χωριά: Πανασσός — Γέργερη — 

Απομαρμά — Μαστραχιανά — Καδραμιανά — Μάκρες — 
Νίβρητος — Λαλουμάς και Άνω, Κάτω Ζαρός.
Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

ή Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Χάρακα προκηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη" προμηθευτών για
το Οικον. έτος 
θι ειδών:

Πουλερικών 
κατεψυγμένων

1984, των κάτω'

νωπών—ιχθύων
—ειδών παντο-

πώλειου—γενικού εμπορίου και 
Ζαχαροπλαστείου —Λαιχανικών 
και Οπωρικών —Άρτου εμπο 
ρίου.

Η δημοπρασία θα ενεργηθή 
τηιν 26η Οκτωβρίου ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 10—11 π.μ. στο 
γραφείο της Κοινότητας Χάρα 
κα. Αντιπρασφοραί1 δεν γίνον­
ται δεκτές.

Οι όροι συμμετοχής έχουν α 
ναρτηθεί στην είσοδο της Κοι 
νότητας Χάρακα. Περισσότερες 
σχετικές πληροφορίες μπορούν 
να ζητούν οι ενδιαφερόμενοι 
καθ' εκάστην εργά&ιμον ημέ­
ραν, από την Δ)ντρια του Παι 
δικού Σταθμού’ Αρχανών (081- 
751912) καπά τις ώρες λειτόϋ 
ργίας αυτού.

Χάρακας 28-9-1983 
Ο Πρόεδρος της Δ.Επιτροπής

Γειοργιος Τερζάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Χαπουλάκης Βασίλειος του 
Πέτρου και της Γεωργίας τσ γέ­
νος Φουντουλάικη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο1 και η 
Τσιμπούκα Γεωργία του Ιωάννου 
και της Μαρίας το γένος Ρανου- 
τσάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν, και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Μάρκος Λέλεκας του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Φαναρ 
τζή που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Χαλκιαδάκη του Νικήστρα 
του και της Ελένης το γένος Σύρ 
μου που γεννήθηκε και κατοικεί
στο Ηράκλειο πρόκειται να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στο Ηράκλειο.

παν- 
γίνει

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι εκθέτει σε πρό­
χειρο μ-ειοδοτιικό διαγωνισμό 
με φανερές προσφορές και με έ 
κπτωση επί τοις εκατό σε ακέ 
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού, την εκτέλεση του έργου 
συντήρηση οικημάτων ΟΣΕΑΥ 
προϋπολογισμού 500.000 μαζί 
με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί τηιν 3η του μηνάς Οκτώ 
βρίόυ ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10.00 (πέρας επιδόσεως προσ­
φορών) στη Λέσχη Αξιωματι­
κών 126 ΣΜ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α) Εργολάβοι Δημοοΐών Έρ 
γων Α’ Τάξεως και άνω για έ 
ργα οικοδομικά.

β) Εμπειροτέχνες εργολάβοι 
οι οποίοι θα πρέπει1 να προσκο 
μισούν βεβαίωση, ότι έχουν εκ 
τελέσει αντίστοιχα έργα.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δ)ιτού της 
126 ΣΜ

5. Εγγυητική επιστολή συμ 
μετοχής δρχ. 10.000.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το ΤΕΓΚ και 
το Σμήνος Αεροπορικών Εγικα 
ταστάσεων (τεχνικό γραφείο) 
της 126 ΣΜ Τη,λέφ. 280474 ή 
280475 εσωτ. 132.

7. Κρατήσεις 10,5ο) ο.
8. Το χαρτόσημο και τα έξο. 

6α δη,μοσιεύσεως βαρύνουν τον 
ανάδοχο του έργου.

Εν 126 ΣΜ 22-9-1983
Εκ της Διοικήσεως ΐ

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν 
να υποβάλουν αίτηση συμμετο 
χής στον Ιατρικό Σύλλογο Η 
ρακλεϊου οδ. Κατεχάκη έναντι 
Αγρ. Τραπέζης καθ’ όλες τις ε
ργάσιμες ώρες και ημέρες 
χρι 31-10-83.

Εκ του Τοπικού
Τμήματος του Ε.Ε.Σ.

μέ

1—3

Ο Σύλλογος Μεσαριτών «Η 
ΓΟΡΤΥΣ» κυκλοφόρηισε το βι 
βλίο «ΚΑΠΕΤΑΝ ΠΕΤΡΑΚιΟ- 
ΓΙΩΡΓΗΣ» που αφορά την 
ζωή και την δράση του Αρχή 
γού. Διατίθεται σε όλα τα βι- 
βλισπωλεία και τα γραφεία του 
Συλλόγου Αμάλθειάς 12 τηλ. 
224701.

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να 
λάβουν μέρος στο μειοδοτικό διαγωνισμό που προκηρύσσει 
για τη μίσθωση λεωφορείων μεταφοράς του προσωπικού 
του από το Ηράκλειο στα Λίναπεράματα και αντίστροφα, 
να παραλόΒουν από τη Γραμματεία του Σταθμού τα έντυπα 
διακηρύξεως.
Ημερομηνία λήξεως υποβολής των ενσφραγίστων προσφσ 

ρών είναι η 12.00 ώρα της 12-10-83.
Περισσότερες πληροφορίες στη Γραμματεία του Σταθμού 

τηλέφωνο 821236 — 821239 ΔΕΗ ΑΗΣ Λινοπεραμάτων.
Σ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ.

Δ)ντής ΑΗΣ Λινοπεραμάτων
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Μ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

Κχιί πτιηιοΰχοι πανεπίύτημίων. pas παρακολουθούν
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